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Υποβαθμίζεται η Εκπαίδευση των μαθητών

Σχολεία χωρίς 
κτίρια στο Νομό

Επεσήμαναν χθες εκπρόσωποι της ΔΟΕ
Κλιμάκιο της Διδασκαλικής Ο­

μοσπονδίας Ελλάδος (ΔΟΕ) βρί­
σκεται αυτές τις μέρες στο 
Ηράκλειο, προκειμένου να ενη­
μερώσει τα μέλη του, αλλά και 
τους γονείς των μαθητών, για τα 
οξυμένα προβλήματα της πρω­
τοβάθμιας Παιδείας, και για τις 
δίωρες στάσεις εργασίας των 
Δασκάλων και Νηπιαγωγών, που 
θα πραγματοποιηθούν στις 16, 
17 και 18 Μαρτίου.

Σε συνέντευξη τύπου που δόθη­
κε χδες το πρωί, το κλιμάκιο της 
ΔΟΕ που αποτελείται από τον Γεν. 
Γραμματέα κ. Γ. Βαγενιά, του ειδ. 
Γραμματέα κ. Μπ. Καλύβα, και το 
μέλος της διοίκησης κ. Γ. Μπαρ- 
τσόκα, καδώς και ο πρόεδρος και 
αντιπρόεδρος του συλλόγου Δα­
σκάλων και Νηπιαγωγών Ν. Ηρα­
κλείου κ.κ. Π. Καλλέργης και Αν. 
Ζαμπουλάκης, αναφέρδηκαν στα 
τοπικά και γενικά προβλήματα τό­
σο της εκπαίδευσης, όσο και του 
κλάδου.

Κυριότερο πρόβλημα όπως α- 
ναφέρδηκε στη συνέντευξη είναι 
η έλλειμη κατάλληλων αιδουσών 
και κτιρίων. Χαρακτηριστικό είναι 
ότι το ποσοστό μεταξύ αιδουσών

τού δημοσίου, και των τμημάτων 
που λειτουργούν στην πόλη του 
Ηρακλείου, είναι για μεν τα νηπια­
γωγεία 0,05%, για δε τα Δημοτι­
κά 30%. Συγκεκριμένα, όσον 
αφορά τα Νηπιαγωγεία, λειτουρ­
γούν 242 τμήματα, υπάρχουν 17 
αίδουσες, χρησιμοποιούνται 28 
βοηθητικοί χώροι, έχουν μισδω- 
δεί 103 αίδουσες, ενώ χρειάζον­
ται ακόμη 225. Για τα δημοτικά, 
λειτουργούν στην πόλη 548 τμή­
ματα, υπάρχουν 169 αίδουσες, 
χρησιμοποιούνται 71 βοηθητικοί 
χώροι, είναι μισθωμένες 144 αί­
δουσες ενώ χρειάζονται ακόμη 
379.

Αναφέρόμενοι οι εκπρόσωποι 
της ΔΟΕ στα γενικότερα προβλή 
ματα τόνισαν:

«Ελλείμεις προσωπικού τερά­
στιες. Αίδουσες - μαγαζιά. Απου­
σία σχολίατρου, τόσο απαραί­
τητου, γι’ αυτή την ηλικία, που μια 
παιδική αρρώστια μπορεί να έχει 
οδυνηρές επιπτώσεις στην υγεία. 
Ωράρια με βάρδιες πρωινές και 
απογευματινές. Αδέτηση της υπό­

σχεσης της Πολιτείας, ότι μέχρι το 
τέλος του 1988 σ’ όλα τα Δημοτι-

Την Δευτέρα για την ενοποίηση

Η πρώτη συνάντηση 
των εκπροσώπων των
δύο Επιμελητηρίων

Την πρώτη κοινή συνάντηση θα έχουν την ερ­
χόμενη Δευτέρα (7 μ.μ.) οι Διοικητικές επιτροπές 
των δύο Επιμελητηρίων του Νομού.

Θέμα της συνάντησης που γί­
νεται με πρωτοβουλία του ΕΒΕΗ 
είναι η συζήτηση του νέου Νόμου 
για την συγχώνευση των Επιμε­
λητηρίων.

Η συνάντηση της Δευτέρας α­
ναμένεται με ιδιαίτερο ενδιαφέ­
ρον δεδομένου ότι οι 
εκπρόσωποι των δύο επιμελητη­
ρίων παρουσιάζονται να διατυ­
πώνουν διαμετρικά αντίθετες 
θέσεις.

Συγκεκριμένα ο Πρόεδρος του 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου κ. 
Λευτέρης Αποστολάκης έχει ε­
ξουσιοδοτηθεί από την Διοίκηση

του Επιμελητηρίου να προχωρή­
σει στις ενδεδειγμένες ενέργειες 
με στόχο την αξέρεση του Βιομη­
χανικού Επιμελητηρίου από την 
συγχώνευση. Αντίθετα ο Πρόε­
δρος του Βιοτεχνικού Επιμελητη­
ρίου κ. Νικ. Βελιγραντάκης σε 
πρόσφατη δήλωσή του υποστη­
ρίζει ότι ο νέος νόμος «θα συν- 
τελέσει στην αναβάθμιση των 
επιμελητηρίων ώστε να γίνουν 
πραγματικά αναπτυξιακοί οργα­
νισμοί υπέρ των μελών τους και 
της εθνικής οικονομίας».

κά Σχολεία δα διδάσκονται ξένες 
γλώσσες και καλλιτεχνικά μαδή­
ματα. Οι μισδοί του δασκάλου και 
της νηπιαγωγού είναι υποβαδμι 
σμένοι. Οι σπουδές και η μετεκ­
παίδευσή τους δεν είναι στο ύμος 
των αναγκών του σήμερα. Η επι­
μόρφωσή τους σχεδόν ανύπαρκτη 
(επιμορφώνονται 1.000 το χρόνο. 
Κι είναι 45.000 οι δάσκαλοι- 
νηπιαγωγοί).

Τα στοιχεία αυτά γνωρίζει κα­
λά η Κυβέρνηση και όμως αδια­
φορεί επικίνδυνα. Αποτέλεσμα: 
Προχειρότητα, μεγαλοστομίες και 
αγανάκτηση για την κατάντια».

Μέχρι τέλος Ιουνίου η ΔΟΕ - α- 
ναφέρδηκε χδες - περιορίζεται 
στα αιτήματα που μπορούν να λυ- 
δούν άμεσα, και τα οποία είναι:

- Αύξηση 15% των δαπανών για 
την παιδεία.
— Εξασφάλιση κονδυλίων και μί- 

σδωση αιδουσών, για την προσχο- 
λική εκπαίδευση.

— Επιμόρφωση 5.000 δασκά­
λων, και 1.000 νηπιαγωγών.
— Αξιοποίηση στο έπακρον του 

χρόνου διδασκαλίας.
— Εισαγωγή του μαδήματος ξέ­

νων γλωσσών στα δημοτικά 
σχολεία.
— Αποκατάσταση της απώλειας 

των μισδών των εκπαιδευτικών.
— Χορήγηση οικογενειακού επι­

δόματος και στους δύο συζύγους.
— Παροχή πλήρους ιατροφαρ­

μακευτικής περίδαλμης.
Τέλος ζητείται από το υπουρ­

γείο Παιδείας να συντάξει προε­
δρικό διάταγμα, για την όλη 
διαδικασία της διδασκαλίας και 
να συγκροτήσει επιτροπή που δ’ 
αρχίσει να δουλεύει προς αυτή 
την κατεύδυνση.

Τα μέλη του κλιμακίου της 
ΔΟΕ, συναντήδηκαν με το Δήμαρ­
χο Ηρακλείου κ. Μανόλη Καρέλ- 
λη, ο οποίος τους εξέφρασε την 
αμέριστη συμπαράστασή του. Ε­
πίσης εξέφρασε τη δυσαρέσκεια 
του για τη στάση που τήρησε ο υ­
πουργός Παιδείας κ. Αντ. Τρί- 
τσης, κατά την πρόσφατη 
επίσκεμή του στο Ηράκλειο.

Ευγενείς Δωρεές

ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ
ΤΑ ΠΑΡΑΝΟΜΑ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ 
ΔΩΜΑΤΙΑ

ΣΤΗΝ ΣνΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ

Σκληρό κόντρα
σκληρά λόγια

Οι έντονοι διαξιφισμοί ανάμε­
σα στον Πρωθυπουργό και τον 
Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπο­
λίτευσης, φόρτισαν το κλίμα στη 
διάρκεια της χθεσινής, πρό ημε­
ρήσιας διάταξης στη Βουλή, συ­
ζήτησης των ελληνοτουρκικών 
σχέσεων υπο το φώς των τελευ­
ταίων εξελίξεων μετά την συνάν-
τηση στο Νταβάς,
Π απανδρέου-Οζάλ.

Η αντιπαράθεση των δυο πο­
λιτικών που όξυνε τον τόνο της 
συζήτησης εκδηλώθηκε στη 
διάρκεια της απογευματινής συ­
νεδρίασης της Εθνικής Αντιπρο­
σωπείας, αν και το έναυσμα 
δόθηκε πολύ πριν και συγκεκρι­
μένα εξ αιτίας χαρακτηρισμών 
που διατύπωσε στην ομιλία»του 
° Αρχηγός της Αξιωματικής Αν­
τιπολίτευσης.

Η ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ 

ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΗ
Στην ομιλία του ο Πρωθυπουρ­

γός έκανε εκτενή αναδρομή σπς 
Ελληνοτουρκικές σχέσεις, μετά το 
1974, αναφέρθηκε στους δύο

«Αττίλες», αλλά και στην είσοδο 
του Σισμίκ, στο Αιγαίο το 1976. 
Η τότε προσφυγή στο συμβούλιο 
ασφαλείας και στην Χάγη χωρίς 
αποτέλεσμα εκτόνοσε την κρίση. 
Και οι δύο Πρωδυπουργοί, τότε 
συμφώνησαν στην Βέρνη σε διμε­
ρείς διαπραγματεύσεις και κατά 
την διάρκεια τους να μην διεξά­
γονται έρευνες στο Αιγαίο. Αυτό, 
είπε ο κ. Παπανδρέου ήταν σύρ- 
σιμο της Ελλάδας στο τραπέζι των 
διαπραγματεύσεων.

Περιτέρων, ο κ. Παπανδρέου α- 
ναφέρδηκε και στην κρίση του 
Μαρτίου 1987, στην άμεση κινη 
τοποίηση των ελληνικών ενόπλων 
δυνάμεων και στους αντίδετα από 
αυτούς του 1976, χειρισμούς της

κυβέρνησης του. Με παρέμβαση 
του κ. Οζάλ απαγορεύδηκε η έξο­
δος του Σισμίκ πρόσδεσε, και α- 
ποφεύχδηκε και ο πόλεμος.

Μετά τον Μάρτιο συνέχισε ο 
Πρωδυπουργός, στις συναντήσεις 
του Νταβάς και των Βρυξελλών 
σημφωνήσαμε ότι δεν λύδηκε κα­
νένα πρόβλημα και πρόσδεσε ότι 
το επίτευγμα ήταν «μη πόλεμος». 
Αλλωστε, πρόσδεσε, μια πρώτη ε­
παφή με την Τουρκία έδειξε ότι 
η Άγκυρα δεν είναι έτοιμη να πά­
ει στην Χάγη, για το δέμα της ο- 
ριοδέτησης της υφαλοκρηπίδας. 
Στόχος μας, είπε ο Πρωδυπουρ 
γός, με την συγκρότηση των δύο 
επιτροπών, που δα ενεργοποιη­
θούν από τον Μάιο είναι να λά-

Λόγω ελλείμεως πιστώσεων

Δεν ανέλαβε ευθύνη 
η Νομάρχης για τις προσλήψεις 

Ανοικτή σύσκεμη για θέματα υγείας

-Στη μνήμη Ζαχαρία Βογιάκη 
και με τη συμπλήρωση 8 χρόνων 
απο του δανάτου του κατέδεοαν 
στα γραφεία μας 1) η σύζυγος του 
Αννα Βογιάκη δρχ. 10.000 εκ των 
οποίων α) δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν. 
Παναγίας Σταυροφόρων 6) δρχ. 
5.000 για τον Φιλανδρ.Σύλλογο 
Αγιος Ιωάννης Ελεήμων 2) ο υιός 
του Μανόλης Βογιάκης δρχ. 

10.000 εκ των οποίων α) δρχ. 
5.000 για την Εταιρία Προστασίας 
Ανηλίκων 6) δρχ. 5.000 για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας.

-Οι Οικογένειες Μηνά Αργυρά- 
κη και Μανόλη Λιαπάκη κατέδε- 
σαν στα γραφεία μας δρχ. 6.000 
στη μνήμη Ελευθερίου Σκουλά 
για τα ιδρύματα Παναγίας Καλυ- 
βιανής.

-Η κ. Αννα Κοκολογιαννάκη 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη Ανδούλας Κα- 
πελάκη για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

-Η κ. Ειρήνη Καρακατσάνη- 
Σταυράκη οδοντίατρος κατέδεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Ανδούλας Καπελλάκη για 
το κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Α­

γιος Σπυρίδων.
■Στη μνήμη Γιάννη Γιαννίκου η 

Οικογένεια του κατέδεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 100.000 όπως δια- 
τεδούν 1) δρχ. 50.000 για την 
αναστήλωση του Ι.Ν. Αγίου Τίτου 
2) δρχ. 50.000 για την Εταιρία 
Προστασίας Ανηλίκων.

-Ο κ.Σταύρος Μπιζιώτης κατέ­
δεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της μητέρας 
του Αδαμαντίας με τη συμπλήρω­
ση χρόνου απο του δανάτου της 
και των λοιπών νεκρών του όπως 
διατεδούν 1) δρχ. 5.000 για τον 

συνέχεια στη σελ. 3

Ο EOT δα προχωρήσει στη νο­
μιμοποίηση των παράνομων ενοι- 
κιαζομένων δωματίων, που 
πληρούν τις προϋποθέσεις παρο­
χής ικανοποιητικών υπηρεσιών 
στους Τουρίστες. Αυτό ανακοίνω­
σε χδες ο Γ.Γ. του EOT κ. Κ. Σκού­
ρας, ο οποίος πρόσδεσε ότι δεν 
θα επιτραπεί στο μέλλον η αυθαί­
ρετη λειτουργία ενοικιαζομένων 
δωματίων, και στους παραβάτες 
θα επιβάλλονται αυστηρές κυ­
ρώσεις.

Δεν υπέγραψε χθες η Νομάρ­
χης Ηρακλείου κ. Χαρά Αθανα- 
σάκη Μιχαηλίδου, τις 
προσλήψεις των τραυματιοφο­
ρέων και των αδελφών νοσοκό­
μων του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Αντίθετα, ζήτησε 
προθεσμία μέχρι την ερχόμενη 
Δευτέρα προκειμένου να μελε­
τήσει το θέμα με τους υπηρεσια­
κούς παράγοντες της Νομαρχίας 
και να το συζητήσει με το Υπουρ­
γείο υγείας Πρόνοιας και Κοιν. 
Ασφαλίσεων.

Την Νομάρχη επισκέφθηκαν 
χθες το μεσημ, ερι ο Πρόεδρος 
του Δ.Σ. του Βενιζελείου κ. Μαν. 
Χελιδώνης, ο Αντ/δρος κ. Βαγ. 
Μαμαλάκης, ο υπεύθυνος δημο­
σίων σχέσεων κ. Γιώργος Τζωρά- 
κης και τα μέλη της Διοίκησης 
κ.κ. Γιώργος Κόμης και Μαν. Α­
ποστολάκης. Επίσης στη συνάν­
τηση παραβρέθηκε ο Νομίατρος 
κ. Μιχ. Ρακιντζάκης και ο υπεύ­
θυνος Οικονομικών της Δ/νσης Υ­
γιεινής κ. Νοικοκυράκης. Η κ. 
Αθανασάκη τόνισε στο Δ.Σ. του 
Βενιζελείου ότι δεν είναι αντίθε­
τη στις προσλήψεις των αδελ­
φών νοσοκόμων και 
τραυματιοφορέων, αλλά για να 
τις υπογράψει πρέπει πρώτα να 
σταλούν οι αναγκαίες πιστώσεις 
από την Αθήνα, πράγμα που δεν 
έχει γίνει ακόμη. «Αν υπογράψω 
- τόνισε - τις προσλήψεις, θα πιά- 
σουν οι άνθρωποι δουλειά, και 
μετά δεν θα μπορούν να πλη­
ρωθούν».

Στη χθεσινή συνάντηση που έ­
γινε στη Νομαρχία συζητήθηκαν 
επίσης όλα τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει η υγεία στο Νομό, 
και εξετάστηκαν διάφοροι τρό­

ποι για την αντιμετώπιση τους. Ε­
πίσης επισημάνθηκε ότι πρέπει ν’ 
ασκηθούν πιέσεις για τη γρήγο­
ρη λειτουργία του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου μέσα στο 1988, 
προκειμένου ν’ αποσυμφορηθεί 
το Βενιζέλειο. Για την λύση των 
προβλημάτων του ΕΣΥ και της Υ­
γειονομικής περίθαλψης, αποφα- 
σίστηκε μέχρι το τέλος του 
Μάρτη, αντιπροσωπεία που θ’ α­
ποτελείται από τη Νομάρχη Ηρα­
κλείου, τον Πρόεδρο και μέλη 
του Δ.Σ. του Βενιζελείου, καθώς 
και άλλους φορείς, να επισκε- 
φθεί τους υπουργούς Οικονομι­
κών και Υγείας - Πρόνοιας, από 
τους οποίους θα ζητήσει την λύ­

ση των προβλημάτων και την ά­
μεση οικονομική ενίσχυση των 
νοσηλευτικών Ιδρυμάτων του 
Νομού.

Γεγονός πάντως είναι ότι το 
Δ.Σ. του Βενιζελείου έφυγε με 
αρκετά ερωτηματικά από το γρα­
φείο της Νομάρχου όχι μόνο για­
τί δεν υπογράφηκαν οι 
προσλήψεις, αλλά και γιατί δεν 
έχουν διατεθεί ακόμη οι πιστώ­
σεις παρά τις πιέσεις που έχουν 
γίνει.

Στο μεταξύ αναβλήθηκε για 
τις 28 Μαρτίου η πλατειά σύσκε­
ψη των φορέων του Νομού που 
οργανώνει ο Σύλλογος των για­
τρών του Βενιζελείου για να 
τους ενημερώσει γύρω από τα 
προβλήματα του Νοσοκομείου.

Η σύσκεψη θα γίνει στην αί­
θουσα της στέγης Υγειονομικών 
Ηρακλείου.

Κώστας Βασιλάκης

Στην συνέχεια της ομιλίας του 
ο Πρωθυπουργός είπε ότι δεν έ­
χει λόγους να αμφισβητεί την ει­
λικρίνεια των όσων του είπε στις 
συναντήσεις του ο κ. Οζάλ και α- 
ναφερόμενος στο Κυπριακό επα­
νέλαβε ότι, με σύμφωνη γνώμη 
της Λευκωσίας έθεσε στον ομόλο­
γο του, τις διεθνείς πτυχές του 
προβλήματος που θα συζητηθεί 
πάλι όταν ο κ. Οζάλ θα έλθει το 
καλοκαίρι στην Αθήνα. Για το θέ­
μα των αγνοουμένων ο Πρωθυ­
πουργός είπε ότι αυτό δεν έχει, 
ούτε και πρόκειται, να λησμονη­
θεί και πρόσδεσε ότι το έθεσε στο 

κ. Οζάλ όπως είχε συμφωνηθεί με 
τις επιτροπές των αγνοουμένων.

Η ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

Την αντίθεση του σε όλους συ­
νολικά τους κυβερνητικούς χειρι­
σμούς στο Νταβάς και στις 
Βρυξέλλες εξέφρασε ο αρχηγός 
της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης 
κ. Κ.Μητσοτάκης ο οποίος έλαβε 
τον λόγο αμέσως μετά τον Πρω­
θυπουργό. Ο κ. Μητσοτάκης είπε 
ότι «φθάσαμε στο Νταβάς παντε­
λώς ανέτοιμοι» και επέκρινε τον 
Πρωθυπουργό για «εύκολες υπο­
χωρήσεις».

Στην αρχή της ομιλίας του ο 
πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας 
αναφέρθηκε στα διαδικαστικά θέ­
ματα που αφορούν την ενημέρω­
ση που ζήτησε για το περιεχόμενο 
των μηνυμάτων Παπανδρέου- 
Οζάλ και υποστήριξε, σε αντίθε­
ση με τον Πρωθυπουργό ότι σύμ­
φωνα με την διεθνή πρακτική θα 
έπρεπε να ενημερωθεί τουλάχι­
στον ο ίδιος ως αρχηγός της Α­
ξιωματικής Αντιπολίτευσης για το 
περιεχόμενο των μηνυμάτων τόσο 
του κ. Παπανδρέου όσο και του 
κ. Οζάλ. Ο κ. Μητσοτάκης ζήτη­
σε επίσης να γίνει νέα εκτός ημε­
ρήσιας διάταξης στη Βουλή

συζητηση για την πορεία των δε­
μάτων της Ευρωπαϊκής Κοινότη­
τας που αφορούν την χώρα μας, 
αίτημα το οποίο δέχτηκε με πα­
ρέμβαση του ο κ. Παπανδρέου 
για το οποίο ο Πρωδυπουργός εί­
πε ότι δεν απομένει παρά να ρυδ- 
μιστεί το ζήτημα με το προεδρείο 
της Βουλής μεγάλο μέρος της ο­
μιλίας του ο κ. Μητσοτάκης ανά-
λωσε υπενδυμίζοντας
κυβερνητικά κείμενα κυρίως συ­
νεντεύξεις και ομιλίες του Πρωθυ­
πουργού που αναφέρονται στην 
άρνηση μέχρι πρότινος της Κυ­
βέρνησης να προχωρήσει σε ελ­
ληνοτουρκικό διάλογο που ο 
ίδιος πρότεινε πάντα και στους 
λόγους, που σύμφωνα με τα γρα­
φτά του Πρωθυπουργού «Δεν ή­
ταν δυνατόν να προχωρήσουμε σε 
ελληνοτουρκικό διάλογο».

Φθάσαμε στο Νταβάς παντελώς 
ανέτοιμοι. Στο ΥΠΕΞ δεν υπάρχει 
ούτε ένας φάκελος για τις ελλη­
νοτουρκικές σχέσεις. Τα σημάδια 
των εύκολων υποχωρήσεων είναι 
φανερά.

Η ΟΜΙΛΙΑ 
ΤΟΥ κ. ΦΛΩΡΑΚΗ

Παράπονα εξέφρασε στην αρ­
χή της ομιλίας του ο Γεν.Γραμμα- 
τέας του ΚΚΕ κ. Χαρ.Φλωράκης 
για την αποχώρηση απο την αί­
θουσα τόσο του πρωθυπουργού 
όσο και του αρχηγού της ΝΔ. Στη 
συνέχεια ο κ. Φλωράκης επεσή- 
μανε ότι έχει περάσει 1,5 μήνας 
απο τις συνομιλίες στο Νταβάς 
και ο πρωθυπουργός ενημέρωσε 
τους πάντες εκτός απο την Βουλή. 
Και το επιχείρημα, είπε ότι περί- 
μενε και την συνάντηση των Βρυ­
ξελλών για να το κάνει δεν πείθει 
κανένα. Και το παράξενο είναι ότι 
δεν ενημέρωσε στο διάστημα αυ­
τό ούτε τους αρχηγούς των κομ­
μάτων. Αν ήθελε κανείς να κάνει 
μια θεαμαπκή αντιπολίτευση στην 
σημερινή συζήτηση αυτό θα ήταν 
πολύ εύκολο είπε. Και ούτε θα ε­
πικρίνουμε την μεταβολή της τα­
κτικής του Πρωθυπουργού απο 
τον μη διάλογο στο διάλογο. Άλ­
λωστε πρόσδεσε, εμείς σταθερά 
υποστηρίζαμε τον διάλογο.

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Τομέας Υγείας της ΝΟΔΕ Νέας Δημοκρατίας Ηρακλείου, 

συμμετέχει, στο πένθος για τον αδόκητο θάνατο του εκλεκτού 
μέλους της κοινωνίας του Ηρακλείου ιατρού Εμμ. Σμυρνάκη προ­
έδρου του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου, ανακοινώνει ότι ανα­
βάλλει την για σήμερα Σάββατο προαναγγελθείσα παρουσίαση 
του Προγράμματος Υγείας της Νέας Δημοκρατίας για ευθετό- 
τερο χρόνο.

Η νέα ημερομηνία θα ανακοινωθεί δια του Τύπου.
Τομέας Υγείας ΝΟΔΕ Ηρακλείου.

Σαββατοκύριακο κυκλο­
φορούν όλα τα αυτο­
κίνητα.

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο και αδελφό 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤ. ΣΜΥΡΝΑΚΗ
Ιατρό

Πρόεδρο Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου - Ετών 60 
κηδεύομε σήμερα Σάββατο 12 Μαρτίου 1988 και ώρα 3 μ.μ. 
(οικία: οδός Μεραμβέλλου 58). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα­
λεί στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά. Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ακριβή Σμυρνάκη.
Τα παιδιά: Στυλιανός - Ιωάννης - Μιχάλης.
Η μητέρα: Μαρία Φραγκιαδάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Τιτίκα Σμυρνάκη, Αικατερίνη χα 
Γ. Φραγκιαδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η οικογένεια του ΔΗΜΗΤΡΗ Θ. ΖΕΗ ευχαριστεί θερμά όλους 
τους συγγενείς και φίλους που της συμπαραστάθηκαν στο 
ξαφνικό θάνατο του.
Επίσης ευχαριστεί όσους κατέθεσαν στεφάνια στη σορό του 
και όσους πρόσφεραν χρηματικά ποσά στη μνήμη του.
Η γυναίκα του: Μαρίκα Ζέη
Τα παιδά του: Ελευθερία, Θόδωρος

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 
ΨΥΓΕΙΑ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ

□ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ - ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
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ΣΕΛΙΔΑ 2 Σάββατο 12 Μαρτίου 1988

ΠΑΤΡΙΣ
'ΕΡΤ.

ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988

η γυναίκα
και ο κοσμάς

2.00

2.15

4.25

4.50

11.00 Εχπαιδευτιχή τηλεόραση

1.00 Κινούμενα σχέδια

1.15 Ο Γιόχαν, ο Βίλι χαι τα Στρουμφάχια

1.45 Ειδήσεις

2.05 Αεροπλάνο χάθετης εξόρμησης 
Λππρόμαυρη πολεμική ταινία, αμερι­
κανική; παραγοιγή; 1941.

4.15 Αθλητικές συναντήσεις

6.20 Οι σελίδες του ΣαΒΒάτου

7.25 Αυτός, αυτή χαι τα μυστήρια

Ειδήσεις

Αθλητικοί παλμοί 

ΙΙαραμύθια με εικόνες 

Κόκκινο, κίτρινο, μπλε

Δωρεάν 
ξενάγηση 

απο το Δήμο

0.25

9.00

9.50

Τα φιλαρΰχια

Ειδήσεις

5.30 Ι10η χα» έθιμα του λαού μας

6.00 Ειδήσεις

6.15 Μουσιχή Βιντεοθήκη

7.00 Μπιλ Κόσμπι

7.30 Βουύή χωμωόϊα

8.00 Ε Γ·2: Από το Βήμα της Βουλής

9.30 Ειδήσεις

Δωρεάν ξενάγηση του Δήμου 
δα γίνει αύριο στην Κνωσό και το 
Αρχαιολογικό μουσείο Ηρα­
κλείου. Η εκκίνηση των πούλμαν 
δα γίνει απο το Δημαρχείο στις 
10.30 π μ

ΘΕΑΜΑΤΑ

U.K)

12.(10

οο.ιο

II ταινία του ΣαΒΒατόΒραδου
Επιλογή από τι; καλϋτιρι; αγγλικέ; 
τηλεταινίες τη; πιχχιηατη; παραγτο- 
ϊή? (· 19X7). «Η κούκλα του λο­
χαγού»-. Αισθηματικό δράμα αγγλι­
κής παραγωγή; 19X3.

ΙΙρόΒα

Ειδήσεις

ΙΙρόΒα (συνέχεια)

• ηηηηη

ΤΚ/ληνιχός κινημκτυγραηο;
■Όι χιιριχμιιφίιηόι-ς». Ασπρόμαυρη 
χιιιμι.Λία παραγωγής |<Λ,|. Διαρχιαι: 
Χ9 λιπτά. ΣχηνοΟισια: Ορτστη; Λά- 
αχός, λινάρια: Στ Φωτιαόης Ίΐαί- 
^ιιμν: Μίμης Φωτοποί'λος. ^Ιπτάτιι 
Λσημαχοπούλου. Αρης Μαλλιιι- 
γρος. Η. Βιγγος, Γ Μαλσίχος. Ζωή 
Φΐ'τοωιη. Μαρίχα Κρτόατα χ ά.

Εώήσπς

▼ Κινηματογράιρις μρτά τ« μιβάννχτα 
■ ΙΙώωοπό την .τόρτ«". Ιταλική \μι- 
μιιτική ταινία, .ταοαγο,γή; Ι9Κ2 
Διάρχιια: lift λιπτά. ΙκηνοΗιοία 
Λιλιανα Kabavi. I hiikow: Μαατοι λα 
Μιιοτριιγιύνι.Μαιίλ ΙΙιχολί. Ελτονό 
(Μΐ Γζιαοτύ, Ταμ Μχίρτνγχι ρ. Οι .τι 
ριπίτιτι ; ι νος κατάδικον, πικίιην 6ι· 
χλοιμάτη. οι μΑι πόλη της Βόριια; 
Ληρικής.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Αμέρικαν Τσάμπιον Νο2
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ζαν Ντε Φλορετ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το χρυσό παιδί 

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μπαλάκια τρίτου τύπου
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η Συμμορία μες τις Πόρσε

«ΟΡΦΕΑΣ»
Μια ελεύθερη γυναίκα

ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΛΑΧΡΙΝΕΣ
Ορισμένες παρατηρήσεις, για 

να διαλέξετε τα χρώματα που ξέ 
ρουν να αξιοποιούν το πρόσωπό 
σας.
Το χρώμα σας είναι πολύ σκλη­

ρό; Πρέπει να απαλύνετε τις γραμ­
μές του προσώπου σας και να 
τονίσετε το χρώμα των μαλλιών 
σας. Είτε έχετε μάτια μπλε ή πρά­
σινα. μαύρα ή καστανά, είτε έχετε

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταριο ιψογραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Το ραδιοχρονογράφημα
09.25 Κρητικά τραγούδια
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Της Κρήτης μας

ια σορδινα
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
11.07 Δυο λόγια ένα τραγούδι
12.00
τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Τα σπορ στην Κρήτη
1.00 Τέταρτο πρόγραμμα
1.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
1.30 Τέταρτο πρόγραμμα

• Όλο το 24ωρο: 
Στραταριδάκη, πλ. Κορνάρου
• Από 08.00 - 24.00:
Μπατάκη Μ. πλ. Δασκαλογιάννη
• Από 08.00 - 22.00:
Παπαδάκη Μ., Όαση
• Από 08.00 - 20.30:
Καρέλλη Ε., (όπισθεν ΙΚΑ) 
Ριζικιανός, θερίσσου 6

προσώπου σας.
Αν έχετε παλ δέρμα:

ΣΚΙΕΣ ΜΑΤΙΩΝ
Διαλέξτε χρώματα λεπτά: πράσι 

νο, χάλκινο ή ροζ παρφ.
Για τα μάγουλα: Προτιμήστε χρω 
ματισμούς ελαφρώς χρυσούς, 
στους τόνους κεραμίδι ή ροζ 
παρφ.
Για τα χείλια: Διαλέξτε τα βενε 
τσιάνικα καφέ, τα χρυσά, πορτο 
καλί ή τα ροζ. Αποφύγετε τους 
σκληρούς χρωματισμούς. Το πρά 
σινο ή το μπλε, το ροζ της κού­
κλας, το φουξ δεν δα σας δώσουν 
φυσικότητα.
Αν είστε ανοιχτόχρωμη

ΣΚΙΕΣ ΜΑΤΙΩΝ
Διαλέξτε μπλε ή γκρι-μπλε αλλά 
πάντα προς το φυμέ, για να τονί 
σετε το φυσικό χρώμα του 
βλέμματος.
Για τα μάγουλα: Τα ροζ - ρόδα

I1IH
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

Λα Λαψ

κινί ή οι τόνοι του βερίκοκου δα 
σας ταιριάζουν καλύτερ α
Για τα χείλια: Συνιστάται να τα βά­
φετε με τόνους φρούτων αλλά δια­
φανείς, ελαφρώς πορτοκαλί, με 
λίγο καφέ. Αποφύγετε επίσης τα 
ροζ της καραμέλας.

ΕΡΗ Μ. ΤΡΥΠΑΚΗ
Αισθητικός

(ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

ΒΕΝΖΙΝΕΣ ’

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 13 Μαρτίου και 

ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από τον θάνατο 
της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΤΡΟΤΖΑΝΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου Νεκροταφείο και παρα­
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να συμπροσευχηθούν μαζί 
μας.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Λέ-

Ιςανακη, ιωαννης και Αλεξάνδρα Κατροτζανάκη, 
Μαίρη και Νικόλαος Μιχαλιού.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Συγκρούσεις μέχρι θανάτου σε μια περεπέτεια που δεν θα ξε­
χύσετε ποτέ.

«ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΤΣΑΜΠΙΩΝ Νο 2»

«STUDIO»
«ΖΑΝ ΝΤΕ ΦΛΟΡΕΤ»

Βασισμένο στο εξαίσιο μυθιστόρημα του Μαρσέλ Πανιόλ.
Σκηνοθεσία: Κλοντ Μπερί
Παίζουν: Ζεράρ Ντεπαρντιέ, Υβ Μοντάν, Ντανιέλ Οτέιγ κ.ά

Α' Προβολής. Έναρξη Παρ. 6.30, 8.30, 10.30

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

«ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΠΑΙΔΙ
με τον Έντι Μέρφι

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΜΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΥΝΑΙΚΑ.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΠΑΛΑΚΙΑ ΤΡΙΤΟΥ ΤΥΠΟΥ.

δέρμα παλ ή φωτεινό, σ όλες τις 
περιπτώσεις πρέπει να διαφορο­
ποιήσετε το μακιγιάζ. Μη διαλέ 
γετε σκληρά χρώματα.
Αν έχετε παλ δέρμα:

ΣΚΙΕΣ ΜΑΤΙΩΝ
Μπορείτε να διαλέξετε: ένα πρά 

σινο μια απόχρωση του ξύλου,
Παθ/κά | ΧΡυσα<Ρ1· Ενα ΧΡθσαφί, δαμασκη- 
Χειρ/κά I v,’ μ'α σκι° Ρ°ζ κόκκινη ή απαλά 
Ορθ/κά I ρ°ζ·

Καρδ/κά I ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΓΟΥΛΑ 
Ουρ/κά I Προτιμήστε τόνους ελαφρώς χρυ-

Νευρ/κά I σούς, μεταξύ του ασημόχρυσου 
Οφθ/κά | και του ώριμου βερίκοκου. Απλώ­

στε το άπλετα, «σαρώνοντας» σε 
σχήμα μισοφέγγαρου προς τα

Δ . . . χ - ■ φρύδια μέχρι τη μισή βλεφαρίδα,
ρ y V ρουλακη, Λ. Κνωσού 89 I για να ανακατευτεί με τη σκιά. Το 
στάσεως00 αΚης’ Λ' Εθν' AVT‘’ I μάτι πεΡικυκλωμένο με γκρι μπλε 

Ν. Ξενάκης, Λ. 62 Μαρτύρων I λ η,μασκαΡα 

Πασγιάννης, τέρμα Παπανα- Αν
στασίου | ΣΚΙΕΣ ΜΑΤΙΩΝ:

Αν τα μάτια σας είναι μαύρα: Δια­
λέξτε ένα φωτεινό χρώμα π.χ. ένα 
ασπμόχρυσο. Αποφύγετε τα μαύ­
ρα ή τα σκούρα γκρίζα.
Αν τα μάτια σας είναι ανοιχτά: 
Διαλέξτε ένα βιολέ φυμέ. Αποφύ­

γετε τα γκρι, τα ξεδωρισμένα μπλε 
και τα μπεζ.
Για τα μάγουλα: ένα καφέ ροζέ 
Για τα χείλια: τα κραγιόν μπο­
ρούν να είναι από ροζ έντονο μέ­
χρι κάρμεν, περνώντας από το 
κακκινο - μπλε. Για το παλ δέρμα 
διαλέξτε ένα κραγιόν φωτεινό, 
που να ενισχύσετε μ’ ένα λαμπε­
ρό λιπ - γκρος

ΓΙΑ ΤΙΣ ΞΑΝΘΕΣ 
Αν είστε λίγο χλωμή, πρέπει να 

ξαναδώσετε λάμμη στο δέρμα 
σας και να αναζωογονήσετε τη 
λάμμη των μαλλιών σας. Πρέπει 
επίσης να τονίσετε τη γλύκα του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μ. Αλεξακης, οόός Εφόδου 7
Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου 192

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Θεωρώ υποχρέωσή μου να ευχαριστήσω και δια του Τύπου τον 
Ιιευθυντή, το Ιατρικό και Νοσηλευτικό προσωπικό της Β' Χειρουρ- 
/ικής Κλινικής του Βενιζελείου Νοσοκομείου και ιδιαιτέρως τον χει- 
ιούργο Λεωνίδα Ροκαδάκη, και την αναισθησιολόγο Ρένα 
Ιαμβουκάκη, για τις επιστημονικές και ανθρώπινες φροντίδες που 
κατέβαλαν κατά την πρόσφατη νοσηλεία της συζύγου μου.

Ηράκλειο, 11-3-1988
Τζούλιος Λιναρδάκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 13 Μαρτίου 
και ώρα 8.30π.μ. στον Ι.Ν. Αγίου 
Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, υιού, και αδελφού

ΙΩΑΝΝΗ ΣΟΥΣΑΡΗ

Δ/ντού Ιονικής και Λαϊκής Τράπεζας 

και παρακαλούμεν τους τιμώντας τη 
μνήμη του όπως παραστούν. 
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ελένη Σουσάρη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Αγγελική και Τόνια Σουσάρη 
Η ΜΗΤΕΡΑ: Νίτσα Δετοράκη

Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς
ΣΗΜ: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμ^,στον Ι.Ν. 
Αγ. Σοφίας Κνωσού ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΝΤΑΝΤΟΥΔΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Νταν- 
τούδης.
Τα παιδιά: Αναστασία και Δημή- 
τριος Τσαφάκης, Ιωάννης και Αι-

Κατερίνη Νταντούδη, Ελένη και Γιώργος Παλαμιανάκης, 
Σουλτάνα και Γιάννης Καρκαλούτσος, Αικατερίνη και Γιάν­
νης Ιωαννίδης.
Η αδελφή: Κατίνα Γαβρί^
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω­
άννη στο χωριό Σμάρι Πεδιάδος 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
αας

ΜΑΡΙΑΣ χα ΓΡΗΓ.
ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Ελευθε­
ρία Τζανοδασκαλάκη, Σταύρος

και Γεωργία Κτιστάκη, Κων/νος και Ευσταθία Ροδιτάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε ετήσιο μνη­

μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πλακιώτισσας για την αγά- 
παύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα καί 
παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 
ή Στεργιοτομανώλη

Καλούμε τους συγγενείς και φίλους μας να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαριοράκι Κεφαλογιάννη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Κεφαλογιάννη, Ελένη χα Α- 
ριστ. Κεφαλογιάννη, Οδυσσέας και Κλεάνθη Κεφαλογιάννη, 
Μιχάλης και Κίτσα Κεφαλογιάννη, Στάθης και Ειρήνη Κεφα· 
λογιάννη, Γιάννης και Θεοδώρα Κουτεντάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13/3/88 και ώρα 8.30 στον Ι.Ν. Αγ. Δή- 
μητρίου (Λιμάνι) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής της αγαπημένης μας μητέρας, αδερφής, γιαγιάς και 
θείας.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρασθούν. 

Η κόρη: Ευθαλία Κεανδριστάκη
Τα αδέλφια: Μύρων και Μερόπη Μασουράκη

Γεωργία και Γιάννης Μανουσάκης
Γεώργιος και Πόπη Μασουράκη

Τα εγγόνια, τα ανήψια

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρ­

τίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Α­
φέντη Χριστού, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΗΛΙΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς καί 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Κώστας και Ουρανία 
Ηλιάκη, Βασίλειος και Λιλίκα Η- 
λιάκη, Μιχαήλ και Στέλλα Ηλιά­

κη, Χαρίκλεια και Εμμανουήλ Γιαλαμάς.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρ­

τίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου στις Μοίρες, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη^ 
μένου μας συζύγου, πατέρα κάί 
παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευφροσύνη Αντωνο- 
γιαννάκη.

Τα παιδιά: Γεωργιος Χρυσούλα Αντωνογιαννάκη, Κούλα χα 
Αντ. Αντωνογιαννάκη, Αικατερίνη και Εμμαν. Πηρουνάκης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Π. Πιλάτος, Μίνωος 94 
Ε. Νιακάκης, Ιερολοχιτών 6.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΑΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
Νικολόπουλος Συμεών 
Πλ. Δασκαλογιάννη 

Τηλ. 226662

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­

θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:
Ο Ζερβός Δημήτριος του Ιωάν- 

νου και της Χρυσής το γένος Κά- 
βαλου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Α- 
μαργιανιτάκη Σοφία του Ηλία και 
της Ελένης το γένος Μιχαλάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα γιό, αδελφό και ανημιό

ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥ ΑΝΩΓΕΙΑΝΑΚΗ
Ε Τ Ω Ν 38

κηδεύομε εύι»ραΣά66ατο 12-3-88 στις 12 μ.
(οικία: χωρίο Αγία Βαρβάρα) 

Η Νεκρώσιμη ακολουδία δα μαλεί στην εκκλησία 
της Αγίας Βαρβάρας.

Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεδούν
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Χριστίνα Ανωγειανάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Σταύρος-Μανώλης-Δημήτρης
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Αριστέα Ανογειανάκη

Στασία Καμινάκη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ιωάννης και Μαρίνα Ανωγειανάκη

Κων/νος και Χρυσούλα Στεφανάκη
ΟΙ ΘΕΙΟΙ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρ­

τίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Γεωργία 
Μαυράκη, Αντώνιος και Χαρούλα 
Μαυράκη, Ελένη χα Ν. Μαυράκη,

Αλεξάνδρα και Εμμανουήλ Βασιλάκης, Μαρία χα Ελευθ. Δα- 
σκαλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου και 

ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΤΟΨΙΔΕΛΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Χαρά και Φώτης Χατ- 
ζηνικολάκης, Μίμης και ΆνναΤο- 
ψιδέλη, Αντώνης και Βούλα Το-

Ψιδέλη, Ελένη και Σπύρος Καφύρης, Στέλιος και Γεωργία Το- 
ψιδέλη.
Τα αδέρφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και μνη­
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου και 

ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Απόστό-
Αρδάχτια, τελούμε

I 40θήμερο μνημόσυνο για την α- 
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και αδελφού

ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΓΟΥΛΑΚΗ
(Η ΜΑΡΟΥΛΙΟΥ)

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραβρεθούν. 
Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αθηνά

Μαγουλάκη, Κων/νος και Ελένη Μαγουλάκη, Γεώργιος και 
Αικατερ. Γιαννόπουλου.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

ριάδας Σγουροκεφαλίου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
■ης ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και α- 
ϊελφής.

ΡΟΔΑΝΘΗΣ ΑΝΤ. ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ
;αι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
3 σύζυγος: Αντ. Ζαχαριουδάκης.
"α τέκνα: Μανώλης και Χαρά Βερβελάκη.
Γα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας στη Μίλατο 4οθήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, 
κόρης και αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ ΡΟΒΥΘΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Ροβύθης.
Τα παιδιά: Δημήτρης, Κούλα, Γιώργος.
Η μητέρα: Ιφιγένεια Ροβίθη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Κατίνα Ροβύθη, Νίκος και Ανδρο- 
νίκη Ροβύθη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Τιμίου 
Σταυρού Φορτέτσας ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΚΟΥΛΑΣ ΤΣΑΚΙΡΕΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Σταμάτης Τσα- 
κιρέλης.

Τα παιδιά: Χρυσούλα και Ζαχαρίας Παντελάκης, Κατίνα και 
Ιωάννης Χαταδάκης, Εμμανουήλ και Μαργαρίτα Τσακιρέλη, 
Μιχαήλ και Μαρίκα Τσακιρέλη.
Τα αδέλφια, τα εγγόμια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

■

Τα εγγόνια, οι λοιποί

Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρ­
τίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Τριάδος Κρουσσώνα, 40<ιΐιερογ 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΟΥΜΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χουμά.
Τα παιδιά: Σοφία και Ιωάννης Βο- 
γιατζάκης, Ευαγγελία και Χαρά­
λαμπος Μακατουνάκης.

συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Map- | 

τίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Δ. ΑΣΜΑΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Ασμάνη.

Ο Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη 
Βοσκάκη, Παναγιώτης και Μαρί­

κα Ασμάνη, Γεώργιος Ασμάνης, Τίτος Ασμάνης, Μαρία Ασμά­
νη.Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου 1988 ώρα 
8.30π.μ. με την συμπλήρωση 40 ημε­
ρών από το θάνατο του αγαπημένου 
συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΥΡΗ

ΕΤΩΝ 42

τελούμε Μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ζωο- 
δόχου Πηγής Χρυσ/γής και παρακα­
λούμε τους συγγενείς και φίλους να 
συμπροσευχηθούν μαζί μας.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Μάρω Μαυρή
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μιχάλης, Πόπη, Αλέξης
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Μιχάλης και Θεονύμφη Μαυρή, 

Καλλιόπη χα Λενακάκη
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Δημήτρης και Κατίνα Μαυρή, Άννα και Στράτος 
Σακαράκη^Ριρίκα και Δράκος Ανδρουλάκηί Σταματία και Ματ­
θαίος Πρεκατσουνάκης, Ελένη και Χριστόφορος Ανδρουλάκηί 
Παναγιώτης και Ρόζα Λενακάκη '
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου 1988 ώρα 
8.30π.μ. με την συμπλήρωση 40 ημε­
ρών από το θάνατο του Λατρευτού 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΛΙΤΑΚΗ

τελούμε Μνημόσυνο στην Εκκλησία 
του Αγίου Κων/νου Νεκροταφείο, 
καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Καλλιόπη Γιαλιτάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Αγγελική και Εμμανουήλ Βέργη 

Γεώργιος και Ελένη Μανουσάκη 
Μιλτιάδης και Ευαγγελία Καθέρη 
Βασίλης και Πελαγία Γιαλιτάκη 
Μιχαήλ Γιαλιτάκης

Αδέλφια, εγγόνια, ανήψια, λοιποί συγγενείς.
ΣΗΜ: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο 

ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαρτίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου και αδελφής

ΟΛΓΑΣ ΑΘΕΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς κάι 
φίλους όπως παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Αντώνης Αθενάκης. 
Τα αδέλφια: Ηρακλής Τζαράκης, 

ρανάκη, Καλλιόπη Ψαρρού, Δέ6ποςιναζΔουλγεράκη^Σοφία 

Μπαλοτιάρη, Εμμανουήλ και Φιλιώ ΑθεΥΰκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και μνη­
μοσυνών, έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.
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ΜΕ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ

Επιμορφωτικό σεμινάριο 
για στελέχη τουρισμού 

ΧΘΕΣ ΜΙΛΗΣΕ 0 ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Κ. ΠΕΠΕΛΑΣΗΣ

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ

Η συνέχεια του συναρπαστι­
κού πολεμικού αναγνώσματος 
«ΣΤΡΑΤΗΓΕ ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ» 
αναβάλλεται λόγω πληθώρας ε­
πίκαιρης ύλης.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ

Σεμινάριο για την επιμόρφωση στελεχών του Τουρισμού, άρχισε χθές στο Ηράκλειο στο ξε­
νοδοχείο Γκαλαξυ. Την οργάνωση του σεμιναρίου έχει αναλάβει το ΕΛΚΕΠΑ, σε συνεργασία 
με τ°ν , και στόχος του είναι η εκπαίδευση και εξειδίκευση στελεχών ξενοδοχειακών μο- 

ΗΡθπ^^νου ν αναπτύξουν σύγχρονες μεθόδους οργάνωσης και διοίκησης των επιχει-
ρήσεων τους.

Ο κ. Πεπελάσπς με τον κ. Μανόλη Κλίνη στη χθεσινή συ-
νέντευξπ Τύπου.
Μιλώντας στην έναρξη των ερ-. 

γασιών του σεμιναρίου, ο Γενικός 
Διευθυντής του ΕΛΚΕΠΑ κ. 
Δημ.Πεπελάσπς τόνισε:

«Με βάση τα στοιχεία του Ελ­
ληνικού Οργανισμού Τουρισμού 
οι αφίξεις αλλοδαπών τουριστών 
στα σύνορα της χώρας μας για το 
1987 ξεπέρασαν τα 7,8 εκατομμύ­
ρια, ήταν δηλαδή κατά μισό εκα­
τομμύριο περισσότερες απο το 
1986. Αυτή όμως η αύξηση δεν 
συνοδεύτηκε απο απόλυτη αύξη­
ση τουριστικού συναλλάγματος. 
Αυτό μας δείχνει ότι υπάρχει κά­
ποιο πρόβλημα κορεσμού στον 
τουριστικό κλάδο, αλλά και μια 
τάση να επισκέπτονται τη χώρα 
μας περισσότεροι τουρίστες χαμη­
λού εισοδηματικά επιπέδου. Ο 
Ελληνικός Τουριστικός κλάδος 
φαίνεται να αντιμετωπίζει αρρυδ-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την 14-3-1988 ημέρα Δευτέρα 

και από 11-1 μ.μ. στην αίθουσα 
του Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Ηρακλείου, θα γί­
νει ενημέρωση στους λογιστές 
του Ηρακλείου και σε κάθε άλλο 
ενδιαφερόμενο, από τους Προϊ­
σταμένους των Τμημάτων Φ.Π.Α. 
των Α' και Β' Οίκον. Εφοριών Η­
ρακλείου, σχετική με την συμ­
πλήρωση της ετήσιας εκκαθαρι­
στικής δήλωσης του φόρου προ­
στιθέμενης αξίας, και καλούνται 
όσοι ενδιαφέρονται να παρευρε- 
θούν σ’ αυτήν.

μίες που οφείλονται αφ’ ενός σε 
λειτουργικές του αδυναμίες και 
αφ’ ετέρου στη σύνθεση των επι­
σκεπτών που εξυπηρετεί.

Τουρισμός δεν είναι μόνο τα 
τοπία, ο ήλιος και τα πολιτιστικά 
ενδιαφέροντα, είναι και η παρο­
χή σωστών υπηρεσιών, οι δημό­
σιες σχέσεις, η έξυπνη 
τιμολογιακή πολιτική. Η γειτονι­
κή μας Τουρκία φαίνεται να κερ­
δίζει, όσο περνούν τα χρόνια, την 
προτίμηση τουριστών υμηλότερου 
οικονομικού επιπέδου. Πολλές 
ξένες εταιρίες προτιμούν να επεν­
δύουν κεφάλαια στον τουρκικό 
Τουρισμό πολυτελείας. Πρέπει να 
δούμε τον τουρισμό ως υπόθεση 
εθνική. Είναι θέμα μακροχρόνιου 
προγραμματισμού και προ- 
βλέμεων».

Αναφερόμενος εξάλλου ο κ. 
Πεπελάσπς στο πρόγραμμα που 
έχει καταρτίσει για το 1988 το ΕΛ­
ΚΕΠΑ στην Κρήτη, επισήμανε 
πως έχουν καταρτιστεί πέντε επι­
μορφωτικά προγράμματα, που θα 
καλύμουν θέματα όπως, της ηλε­
κτρονικής, των ήπιων μορφών ε­
νέργειας, των ιχθυοκαλλιεργειών 
κ.α. Πέρα απο τις επιμορφωτικές 
του δραστηριότητες το ΕΛΚΕΠΑ 
προγραμματίζει την παροχή τεχνι-

κής βοήθειας, σε ενδιαφερομέ­
νους φορείς για την αξιοποίηση 
νέων τεχνολογιών, και τη δημιουρ­
γία σύγχρονων εργαστηρίων για 
τη δυνατότητα πρακτικής εξάσκη­
σης των συμμετεχόντων στα επι­
μορφωτικά προγράμματα.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ

Μιλώντας εξάλλου στη χθεσινή 
έναρξη των εργασιών του σεμινα­
ρίου, ο πρόεδρος του παραρτήμα­
τος Ηρακλείου του ΕΛΚΕΠΑ 
Δικηγόρος κ. Μαν.Κλίνης υπο­
γράμμισε:

«Η σημασία του Τουρισμού ως 
σημαντικού πόρους εισροής συ­
ναλλάγματος, πηγής εισοδήματος 
και απασχόλησης για την χώρα 
και ιδιαίτερα την Κρήτη είναι κοι­
νά αποδεκτή. Η αξιοποίηση του 
συγκριτικού πλεονεκτήματος της 
Κρήτης στον τομέα του Τουρι­
σμού, με την παράλληλη ανάπτυ­
ξη και των άλλων τομέων της 
Οικονομίας, αποτελεί κοινή προ­
σπάθεια. Οι αδυναμίες που συνο­
δέυσαν τον Τουρισμό της Κρήτης 
απο την πρώτη στιγμή της ανάπτυ­
ξης του, σας είναι γνωστές (απρο-

ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
Ζωγράφου 1 (Πλατ. Δασκαλο- 
γιάννη) Ηράκλειο - Κρήτης 
Τηλ. 228942 και 225562

Ο Παγκρήτιος σύλλογος καλ­
λιτεχνών κρητικής μουσικής 
πραγματοποιεί μεγάλη εκδήλω­
ση Κρητικής Παράδοσης την 
Δευτέρα 14 Μαρτίου στο κέντρο 
Ψ ΐγλορείτης. Την βραδιά αυτή θα 
τιμηθεί ο πρόεδος φίλων Κρητι­
κής Μουσικής κ. Κώστας Πετρό- 
πουλος για την συμβολή του 
στην διατήρηση και εξάπλωση 
της Κρητικής Μουσικής.

Ηράκλειο 9-3-1988 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ 
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΕΛΙΔΑΚΗΣ

ΜΕ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΑΠΕΙΛΟΥΝ

ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ
Με παγκρήτια απεργιακή κινητο­

ποίηση Θα απαντήσουν οι έμποροι 
της Κρήτης στο ενδεχόμενο να δο­
θεί άδεια λειτουργίας παρααγοράς 
στη Σούδα του Νομού Χανίων.

Σχετικό τηλεγράφημα έστειλε 
χθες η ομοσπονδία εμπορικκών 
συλλόγων Κρήτης στους Κυβερνη­
τικούς παράγοντες.

ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ
ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Με χθεσινή ανακοίνωσή του 
το Υπουργείο Παιδείας, δια- 
μεύδει τα δημοσιεύματα, ότι 
ζητήθηκε η συμπλήρωση δη­
λώσεων του Ν. 105, από μαθη­
τές που κάνουν καταλήμεις 
για τη δικαιολόγηση των α­
πουσιών.

Καρέλλης, Ματζαπετάκης, =υριτάκης 

και οι τρείς... 
στον... αέρα 

Από τον Ρ/Σ Ηρακλείου
Ζωντανές συζητήσεις με δη- Δευτέρα 14-3-88 προσκαλε- συνδυασμού «Δημοκρατική συ 

μοσιογράφους του τοπικού τύ- σμένος θα είναι ο δημοτικός νεργασία» κ. Μανόλης Κα 
που θα έχουν την ερχόμενη σύμβουλος επικεφαλής του συν- ρέλλης.
βδομάδα από το ραδιοφωνικό δνασμού «Δημοτική Ανάπλαση» Τις συζητήσεις θα συντονί 
σταθμό Ηρακλείου, οι επικεφα- κ. Δημήτρης Ξυριτάκης. ζουν δημοσιογράφοι του σταθ 
λης των δημοτικών συνδυα- Τετάρτη 16-3-88 προσκαλε- μού ενώ θα πάρουν μέρος 
σμών και ο δήμαρχος της πόλης σμένος θα είναι ο δημοτικός κάνοντας ερωτήσεις οι δημόσιό 
Μανόλης Καρέλλης. Συγκεκρι- σύμβουλος και επικεφαλής του γράφοι κ.κ. Γιώργος Λαγουβάρ 
μένα στα πλαίσια της εκπομπής συνδυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» κ. Στέ- δος, Γιώργος Μυσιρλάκης και 
«συζητώντας μαζί σας» και το λιος Ματζαπετάκης. Κώστας Τριγώνης.
χρονικό διάστημα από 10-11 π.μ. Παρασκευή 18-3-88 προσκαλε- 
θα γίνουν οι παρακάτω συζη- σμένος θα είναι ο Δήμαρχος Π­
τήσεις. ρακλείου επικεφαλής του

γραμμάτιστη ανάπτυξη,

Ο Π ροϊστάμενος 
της 3ης Επιθ/σεως Οικον. Ε­

φοριών 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου 
Α. ΚΑΣΜΑ - ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 - 
222.046

υπερσυγκέντρωσπ υπηρεσιών, 
προβλήματα υποδομών, τουριστι­
κή Παραοικονομία υποτονική α­
νάπτυξη εξειδικευμένων και 
ανταγωνιστικών μορφών τουρι­
σμού κ.λ.π) Εμείς πιστεύουμε οτι 
η περαιτέρω βελτίωση των τουρι­
στικών υπηρεσιών και η άρση των 
αδυναμιών, συνδέεται άμεσα και 
με την ποιότητα του ανβρώπινου 
δυναμικού που απασχολείται στον 
τομέα του τουρισμού: Τον επιχει­
ρηματία, το στέλεχος, τον εργαζό­
μενο. Στο σημερινό έντονα 
ανταγωνιστικό περιβάλλον, εν ό- 
μει και του 1992, η συνεχιζόμενη 
εκπαίδευση στα δέματα του σύγ­
χρονου Μάνατζμεντ και της Νέας 
Τεχνολογίας αποτελεί σημαντική 
προτεραιότητα».
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ΤΑΒΕΡΝΑ

ΠΙΠΕΡΑΚΗ
Άνω Ασίτες 

Ανακοινώνει 
ότι κάθε 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
■ ΣΑΒΒΑΤΟ 

θα σας διασκεδάζει 
με ΛΑΪΚΟ και 

ΚΡΗΤΙΚΟ πλούσιο 
πρόγραμμα.

ΤΙΜΕΣ ΤΑΒΕΡΝΑΣ 
Τηλ.: 861376.

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ
Λουτρών, Δαπέδων 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

Ταχεία εξυπηρέτηση 
ΤΗΛ. 256.855

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Μπλουζάκια—Φόρμες—Καπέλα—Αυτοκόλλητα 

Ρολόγια—Σταχτοδοχεία—Αναπτήρες—Στυλό και 
300 άλλα είδη

Όλα αυτά με την φίρμα της επιχειρήσεως σας.
Επίσης αναλαμβάνουμε Μακέτες—Κλισέ—Επιστολόχαρτα 

Καταλόγους Μπάρ—Εστιατορίων—Κάρτες.
Τηλ. 226-823—256-855 

Γραφείο: Μέγαρο ΝΤΟΡΕ γ' όροφος. 
Γραφείο Γ-5 κ. Μιχάλης.

suzuici CojC^eae
Αλλη αίσθηση!

Η οικο νομική Λ ύση 
στο ανοικτό αυτοκίνητο.

Ειδικοί όροι πώλησης 
για τα γραφεία ενοικιάσεως 

αυτοκινήτων.

ΐ

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προκειμένου να προσ ληφθεί 

από 1.4.1988 ένας προσωρινός 
(για 6-7 μήνες) φύλακας - επι­
τηρητής, καλούνται οι ενδιαφε­
ρόμενοι (νέοι ή νέες απόφοιτοι 
Λυκείου και κατά προτίμηση, 
κάτοχοι μιας ξένης γλώσσας) 
να υποβάλουν εγκαίρως σχετι­
κή αίτηση με σύντομο βιογρα- 
φικό σημείωμα. Πληροφορίες 
δίδονται από τη διεύθυνση του 
Μουσείου (τηλ. 283.219) τις ερ­
γάσιμες μέρες 11-12π.μ.

Ηράκλειο 7 Μαρτίου 1988 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
Λ.Γ. Καλοκαιρινός

Για τα προβλήματα των εργαζομένων

Επαφές του ΕΚΗ 
με κυβερνητικούς φορείς

Ευγενείς Δωρεές

'ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
Δημ. Σταδίου 1 & θηοέως, Καλλιθέα 

τηλ.9236555,9232142.

ΜΕ ΕΓΚΡί: 
ΤΥΠΟΥ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΔΙΑΛΕΞΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρα­
κλείου οργανώνει ενδιαφέρουσα 
διάλεξη, τη Δευτέρα 14 Μαρτίου 
1988 και ώρα 7.30 μ.μ. στην αί- 
θουσά του της οδού Μονής Αγ- 
καράθου 9.

Θα μιλήσει ο Λυκειάρχης κ. ΝΙ­
ΚΟΣ ΚΟΠΙΔΑΚΗΣ με θέμα: 
«ΠΕΡΙ ΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΕΟΠΟΙΟΥ 
Μ ΕΘ ΕΞ ΕΩΣ» 
ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΛΑΜΑ 
(Ένα σημερινό σχόλιο) 
Η είσοδος είναι ελεύθερη
Από το Λύκειο των Ελληνίδων

Τους Γενικούς Γραμματείς των 
υπουργείων κοινωνικών ασφαλί­
σεων εργασίας και Γεωργίας, τους 
Διοικητές του ΙΚΑ και του ΟΑΕΔ, 
και τον πρόεδρο της ΓΣΕΕ, επι- 
σκέφθηκαν στην Αθήνα αντιπρο­
σωπείες των σωματείων σταφι- 
δεργατών και εργαζομένων στις 
βάσεις, με επικεφαλής τον πρόε­
δρο του ΕΚΗ κ. Γιάννη Κουράκη.

Από τους εκπροσώπους του υ­
πουργείου κοινωνικών ασφαλίσε­
ων ζητήθηκε η μείωση του ορίου 
συνταξιοδότησης των σταφιδεργα- 
τών και η απάντηση ήταν ότι ανα­
γνωρίζεται το δίκαιο του αιτή­
ματος, αλλά θα εξεταστεί με τη γε- 
νικώτερη πολιτική που θα διαμορ­
φώσει η κυβέρνηση για το 
συγκεκριμένο θέμα.

Στο υπουργείο Γεωργίας τέθη­

κε το θέμα της μη απορρόφησης 
της Ελληνικής σταφίδας. Τα αιτή­
ματα που συζητήθηκαν στο υ­
πουργείο Εργασίας αναφέρονταν, 
στη τοπική συλλογική σύμβαση 
εργασίας, στα επιδόματα ανερ­
γίας, και στα προβλήματα των ερ­
γαζομένων στις βάσεις και των

σταφιδεργατών.
Με το διοικητή του ΙΚΑ κ. Φ. 

Ιωαννίδη συζητήθηκαν συνταξιο- 
δοτικά και ασφαλιστικά θέματα, 
ενώ από το διοικητή του ΟΑΕΔ κ. 
Αμαλλό ζητήθηκε η έκτακτη οικο­
νομική ενίσχυση των σταφι- 
δεργατών.

Τέλος από τον πρόεδρο της 
ΓΣΕΕ κ. Γ. Ραυτόπουλο ζητήθηκε 
η υποστήριξη των αιτημάτων των 
εργαζομένων του Νομού.

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ
ΕΝΩ ΜΑΖΕΥΕ
ΧΟΡΤΑ

Σκοτώθηκε προχθές σε αγρο­
τική περιοχή της κοινότητας Κα- 
βροχωρίου η Χριστίνα 
Κοτζαλοϊζόγλου 58 χρόνων, ό­
ταν έπεσε σε γκρεμό βάθους 
τριών μέτρων. Το θύμα είχε βγει 
να μαζέψει χόρτα, και πλησιάζον­
τας στο γκρεμό υποχώρησε ένα 
μεγάλο κομμάτι χώμα, που την 
παρέσυρε στο βάθος του 
γκρεμού.

Συνέχεια από τη σελ. 1

Ι.Ν Παναγίας Μασταμπά 2) δρχ. 
5.000 για την αναστύλωση του Ι.Ν 
Αγίου Τίτου.

-Η Οικογ. Κων.Αϊνικολιώτη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της εξαδέλφης 
της Ανθούλας Καπελλάκη για την 
αναστήλωση του Ι.Ν. Αγ.Τίτου.

-Ο κ. Εμμαν. Κρασαδάκης κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
7.000 στη μνήμη Φωτεινής Κρα- 
σαδάκη και αντί μνημοσύνου για 
το Γηροκομείο-Πτωχοκομείο Η­
ρακλείου.

■Ο κ.Ευάγγελος Βαρούχας ια­
τρός κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Ανθούλας 
Καπελλάκη για τον Ι.Ν. Αγίου Γε- 
ωργίου Δαφνών.

-Η κ. Μαριάνθη (Ανθούλα) Κα- 
κουδάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Ανθού­
λας Καπελλάκη για τον Ι.Ν. Αγίου 
Γεωργίου Δαφνών.

Ή Οικογ. Αντωνίου Μ.Σεβα- 
στάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3.000 στη μνήμη Ανθούλας 
Καπελλάκη για την αναστήλωση 
του Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

-Στη μνήμη του μαθητή Εμμαν.

Κοκκοσάλη και αντί στεφάνου κα­
τέθεσαν στα γραφεία μας για τη 
στέγη ο Καλός Σαμαρείτης οι 1) 
Οικογ. Κων. Φουντουλάκη δρχ. 
5.000, 2) Οικογ. Σταύρου Μα- 
θιουδάκη δρχ. 5.000 3) η γιαγία 
του Μαρία Φουντουλάκη δρχ. 
6.000

-Ο κ. Ζαχ. Ν.Βραχνάκης Δικη­
γόρος κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3.000 στη μνήμη Ανθούλας 
Καπελλάκη για την αγιογράφηση 
του Ι.Ν Αγίας Ειρήνης Πυργου 
Μονοφατσίου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 29 
Μαρτίου 1988 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 10-12 π.μ Θα γίνει μειοδοτι­
κή δημοπρασία στη Β’ Οικον. Ε­
φορία Ηρακλείου για τη στέγαση 
της Δ/νσης Εργασίας Ηρακλείου 
και ζητείται ακίνητο αποτελούμε- 
νο απο πέντε γραφεία και λοι­
πούς βοηθητικούς χώρους 
συνολικής επιφάνειας 138 M2 και 
με ανώτατο όριο μηνιαίου μισθώ­
ματος 36.000 δρχ.
Ο Οικον. Έφορος Β' Ηρακλείου

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
«ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ»
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογός μας, με την ευκαιρία της ετήσιας εορτής του, την 

Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως, 13 Μαρτίου 1988, οργανώ­
νει διάλεξη στη Βασιλική του Αγίου Μάρκου, ώρα 7 μ.μ., με θέμα: ' 

«Οι θεμέλιοι αυτού εν τοις όρεσι τοις αγίοις».
Ομιλητής θα είναι ο π. Λουκάς, Μοναχός της Ιεράς Μονής Φι- 

λοθέου του Αγίου Όρους.
Παρακαλούμε να μας τιμήσετε με την παρουσία σας. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΛΑΧΟΣ 
Εφέτης

Ο Γραμματέας 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΡΑΣΑΝΑΚΗΣ 

Επίκ. Καθηγητής Πανεπιστημίου

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Η ΔΕΥΑΗ ανακοινώνει ότι πρόκειται να προσλάβει ένα 
Χημικό ή Χημικό Μηχανικό και ένα Μηχανολόγο Υπομη­
χανικό ή Τεχνολόγο ΤΕΙ με πεντάμηνες συμβάσεις εργα­
σίας (έκτακτη απασχόληση) και καλεί τους 
ενδιαφερόμενους να εκδηλώσουν ενδιαφέρον, με αίτησή 
τους στην οποία θα επισυνάψουν και όλα τα αποδεικτικά 
των προσόντων τους έγγραφα, το αργότερο μέχρι 23-3-1988. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν περισσότερες πλη­
ροφορίες τις εργάσιμες ώρες και ημέρες από τα γραφεία της 
ΔΕΥΑΗ, Βύρωνος 1 - Πλ. Αγ. Δημητρίου κα Αεμονάκη. 
Τηλ. 243.363 ή κ. Διαλυνά τηλ. 227.189

Για τη Δ.Ε.Υ.Α.Η 
Ο Διευθυντής 

AAES. ΜΑΚΑΤΟΥΝΗΣ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΙΑ
ΠΡΟΥΣΣΑ

I Από 23 μέχρι 30 Μαρτίου 1988

ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ: Πατριαρχείο, Αγία Σοφία, Ντολμά 
- μπαξέ, Ton - καπί, Παναγιά Μπαλουκλή, Μπλε 
Τζαμιά, Καπαλί τσαρσί (σκεπαστή αγορά), Βόσπο­
ρος, Θεολογική σχολή Χάλκης.
Η παραπάνω εκδρομή θα επαναληφθεί από 7 μέ­

χρι 13 Απριλίου με Πάσχα στο Οικουμενικό Πα­
τριαρχείο Κων/λεως.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Τηλ. 224.734 ■ 241.240 - 283.302

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ 
Εργοστάσιο εξοπλισμού 

επιπλωμένων διαμερισμάτων 
και ξενοδοχειακών μονάδων.

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ 
ΣΕ ΜΙΑ ΠΛΟΥΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ

ΤΙΜΑΙ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 62 Μαρτύρων 49 

62 Μαρτύρων 99 
Εργοστάσιο: Μάχης Κρήτης 37.

Τηλ.: 257944 ■ 256178.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Συνήλθε σήμερα έκτακτα παρασκευή και ώρα 9.00 π.μ. το συμ­

βούλιο Τ.Ε.Ι. με μοναδικό θέμα τον αιφνίδιο θάνατο του εκλε­
κτού συναδέλφου και φίλου Αντιπροέδρου Τ.Ε.Ι. Εμμανουήλ 
Σμυρνάκη

και αποφάσισε
1. Την έκφραση των πιο θερμών συλλυπητηρίων στην οικογέ­
νεια του εκλιπόντος συναδέλφου.
2. Την κατάθεση στεφάνου εκ μέρους του Συμβουλίου Τ.Ε.Ι. 

j 3. Τη συνοδεία της σορού από τα μέλη του Συμβουλίου και της 
1 κοινότητας του ΤΕΙ.

■ 4. Την εκφώνηση επικήδειου λόγου από μέλος της κοινότητας.
5. Την διακοπή κάθε δραστηριότητας του Τ.Ε.Ι. για σήμερα, η­
μέρα Παρασκευή.
6. Την ονομασία του μεγάλου αμφιθεάτρου του Τ.Ε.Ι. σε «Αμφι­
θέατρο Μανόλη Σμυρνάκη».
7. Τη γνωστοποίηση των παραπάνω στην Ε.Υ./Τ.Ε.Ι., Υπουργείο 
Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, σε όλα τα Τ.Ε.Ι. της χώρας.
8. Τη δημοσίευση των παραπάνω στο τοπικό και αθηναϊκό τύπο.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι.
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΟ ΙΜΒΒ
Το ΙΜΒΒ του ΙΤΕ προκηρύσσει τις παρακάτω δυο θέσεις:

α. Μια θέση υπεύθυνου παραγγελιών και αποθήκης. Οι 
υπουήφιοι θα πρέπει να έχουν προϋπηρεσία σε ανάλ­
ογη θέση στη βιομηχανία, φαρμακευτική εταιρεία, νοσο­
κομείο κ.λ.π.
Απαραίτητη η καλή γνώση της Αγγλικής.
θα συνεκτιμηθεί πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ (Χημεία, Βιολογία, Οικο­
νομικά κ.λ.π).

6. Μια θέση βοηθού αποθήκης-προμηθειών.
Προσόντα: Απολυτήριο Λυκείου, Δίπλωμα Οδήγησης 
θα συνεκτιμηθούν προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση υπεύ­
θυνου προμηθειών καθώς και γνώση της Αγγλικής και 
πτυχείο ΤΕΙ.
Οι υπομήφιοι πρέπει να στείλουν στο ΙΜΒΒ του ΙΤΕ Τθ 
1527 Ηράκλειο (για κ. Χουλάκη) σύντομο βιογραφικό 
σημείωμα, συστατικά προϋπηρεσίας και τίτλους σπου­
δών, μέχρι 18 Μαρτίου 1988.

Για το ΙΜΒΒ
Α.Ε. Χουλάκη

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 
POWER HOUSE

(ΤΟΥ ΣΟΥΗΔΟΥ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από Δευτέρα 15 Μαρτίου 

ξεκινάμε νέο γκρουπ AEROBIC 
ειδικά για ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ, 

με ειδικευμένο άτομο 
στο συγκεκριμένο είδος προγράμματος. 

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ

ΔΕΥΤΕΡΑ έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 π.μ. έως 9 μ.μ.

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 π.μ. έως 4 μ.μ.

Οδός Μεραμβέλλου 12
(Όπισθεν Λυκείου «κοραη») 

Πληροφορίες ■ εγγραφές εντός.

ΤΟΠΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Τμήμα Γυναικών της Τ.Ο. Ηρακλείου προσκαλεί τα 

Μέλη του την προσεχή Κυριακή (13-3-88) και ώρα 11.00 
για να γιορτάσει μαζί τους στην αίθουσα «ΑΡΙΑΔΝΗ» του 
Ξενοδοχείου «ΑΣΤΟΡΙΑ», την γιορτή της μέρας της Γυ­
ναίκας.
Βασική ομιλήτρια θα είναι η γνωστή για τους αγώνες της 
στο Φιλελεύθερο χώρο και στο Ευρωκοινοβούλιο κ. Μα- 
ριέτα Γιαννάκου - Γούτσικου Ευρωβουλευτής της Ν.Δ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τά Συνεταιριστικά φυτώρια Αμπελιού ανακοινώ­
νουν ότι έχουν προς διάθεση φυτά έρριζα ανεμ- 
βολίαστα αρίστης ποιότητας R110 και 41 Β.
Επίσης υπάρχει R11O εμβολιασμένο με βιλάνα.
Πληροφορίες: (0892) 51.920 και 51.196 Τυμπάκι 

(081) 250.295 Ηράκλειο
Συνιστούμε σε χωράφια χωρίς άρδευση φυτέμα­
τα έως αρχές Απρίλη, σε χωράφια με άρδευση 
φυτέματα μέχρι αρχές Ιούνη

Ανοίγουμε 
στις 14 Μαρτίου 1988 

Ανδρογέω 4 
πάροδος Δαίδαλου, στα Λιοντάρια 

Ηράκλειο

CAFE PUB
Αίθουσα ψυχαγωγίας

La BONITA ΐ 1
ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ: Αντρέας Κουρούπης ■ Γιάννης Σακελλαρίδης
Ανδρεα Νάθενα 115, πάροδος λ. Κνωσού στο δρόμο για το Πανεπιστήμιο
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ΠΑΤΡΙΣ

ΠΑΤΡΙΣ
■

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαριστήριο στη Γ. Πα· 
πανδρέου 96. Πληρ. τηλ. 282.954 

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες εξοπλισμός σού- 
βλατζίδικου σχεδόν καινούργιος σε 
καλή τιμή ή η επιχείρηση. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον Πανε­
πιστημιακής Κλινικής και πλησίον 
διακλάδωσης Αθανάτων. Τηλ. 253.749

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 257.681

260.062 
(Π317) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμμάτων 
επί του εθνικού δρόμου Ηρακλείου - 
Αγ. Νικολάου, σε απόσταση 20 χιλμ. 
από το Ηράκλειο, με πρόσοψη επί της 
εθνικής οδού. Κατάληλο για τουριστι-
κή επιχείρηση. Τηλ. 281.471 
(Π316) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκίνητο 
μάρκας Τράϊοφ, T.R. 7 CABRIOLE 
μοντ. ’85. Πραγματικά χιλιόμετρα 
30.000 ■ 2 θέσεων, σούπερ λουξ, μο­
ναδικό στην Ελλάδα. Τα αξεσουάρ 
του αξίζουν 2.000.000 περίπου, πραγ­
ματική τιμή εργοστασίου 15.000.000. 
Πωλείται 6.500.000 ή ανταλλάσεται 
με διαμέρισμα, βίλλα, γκαρσονιέρες. 
Τηλ. 233.619 από 10-12μ.μ. κάθε μέρα.
(Π315) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα β’ ορόφου 
στην οδό Φιλλιπουπόλεως 52μ2 με α­
ποθήκη και Πάρκινγκ. Νοικιασμένο 
30.000 μηνιαίως. Τηλ. 286.471 ■
243.538
(Π305) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεσσάρι 107μ2 στη Ρομαν­
τική γωνιά. Ελεύθερο, καινούργιο.
Τηλ. 286.471 · 286.563 
(Π306) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ακαδημία παλαιά οι­
κία σέ οικόπεδο 300μ2 με πρόσοψη 17 
μέτρα. Συντελεστής 1,8. Τηλ. 286.471
- 243.538 
(Π307) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία διαμερίσματα πα- 
' λιάς κατασκευής στην Ακαδημίας. Δε­
κτά δάνεια. Ευκαιρία. Τηλ. 286.471 -
243.538 
(Π308) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην Λ. Γε- 
ωργ-.Παπανδρέου, παλαιά, ευκαιρία.
Τηλ. 286.471 ■ 286.563 
(Π309) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Δαιδάλου 
40μ2 μεσιτικό Φιτσοδασκαλάκη Νικη- 
ταρά. Τηλ. 286.471 ■ 286.563
(Π310) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 124μ2 ισόγειο, 
κατασκευής 1970, στην οδό Περατσά- 
κη. Ευκαιρία. Τηλ. 286.563 - 286.471
<Π31Τ) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα υπό κατα- 
σκευή. Δεκτά δάνεια όλων των οργα 
ν|σμών. Τηλ. 286.471 · 286.563
(Π312) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 249μ2 και 
2'93 μ2 προς Κρέτα Μπήτς. Ευκαιρίες.
Τήλ. 286.563 ■ 286.471 
(Π313) 1-15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πριν το μεγάλο Λάκο οι­
κόπεδα από 200μ2 με 4.500 το μ2. Τηλ.
286.471 ■ 286.563 
(Π314) . 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο βι- 
τρίνα και επαγγελματικός καταψύ­
κτης. Πληροφ. τηλ. 226.549
(Π304) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, ψιλικών και γυ­
ναικείων ειδών στην Λ. Ικάρου 85. Η 
ράκλειο. Τηλ. 223.147
(Π303) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI. Τηλ. 254.650
(Π302) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή διόροφη στις 
Μεσαμπελιές 164τ.μ. περίπου ο κάθε 
όροφος και με γκαράζ. Τηλ. 284.121
■ 235.670 
(Π301) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 στρέμματα με 
πανοραμική θέα, ανάμεσα Μαραθίτη 
και Βασιλειές, με πρόσοψη στο δρό­
μο. Πωλούνται επίσης και μέρη αυ­
τού. Τηλ. 222.016
(Π300) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές TAXI 240 για 
Ι.Χ. Δεκτός κάθε έλεγχος, τηλ. 
288.296 από 2-10μ.μ.
(Π299) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τηλ. 226.955

ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ POWER HOUSE 
450 τ.μ. το πιο σύγχρονο στο Ηρά­
κλειο με όργανα του Πάνκου, εις λει­
τουργία 4 χρόνια με μεγάλη 
πελατεία, πωλείται μόνο 10.000.000 
δρχ. λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Τηλ. 223.892
(Π221) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 60 τ.μ. 
περίπου, πολυτελούς κατα­
σκευής, εντοιχισμένη κουζί­
να, μοντέρνα στο Καμαράκι.
Τηλ. 283.484 - 241.262 
(Π298) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, εντός σχεδίου, 
κοντά στο γήπεδο της ΠΟΑ. Πληροφ.
στο τηλ. 233.920
(Π277) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 με πεντάρι σα- 
σμάν - WEBER, βιντεοκάμαρα 
HITACHI VM 500Ε με όλα τα αξε­
σουάρ και βαλίτσα, επίσης ραδιομα- 
γνητόφωνο αυτοκινήτου PIONEER 
ψηφιακό auto REVERSE τηλ. 235.500 
από 6-10μ.μ.
(Π276) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: προσοχή σε μοναδική ευ­
καιρία, εστιατόρια εν λειτουργία σε 
προνομιούχο θέση στο λιμάνι του Η­
ρακλείου, λόγω δεύτερης εργασίας. 
Δεκτή κάθε παρακολούθηση. Τηλ.
242.434
(Π275) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 140τ.μ. 
πρώτος όροφος, καλής κατασκευής, 
πανοραμικό εις θέση Αγ. Ιωάννης. 
Πληρ. τηλ. 289.349 από 8-14.30μ.μ.
(Π274) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλάσσεται με μικρό­
τερο αυτοκίνητο μάρκας AUDI 80 σε 
άριστη κατάσταση. Σούπερ λουξ. 
Πληρ. τηλ. 235.627
(Π273) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι καινούργιο ιταλικό 
στυλ. Τηλ. 253.835

"272) 1-2

- 282.692 
(Π271)

(Π265) 1-6

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου πλήρες σε καλή τιμή. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κομμωτηρίου 
ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος. Περιοχή Θε­
ρίσσου. Τηλ. 255.559

260.062 
(Π270)

(Π264) 1-2
221.727
(Π109)

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παιδικό παρκάκι, καροτσά­
κι μωρού χειμερινό που γίνεται και 
καλοκαιρινό, σε χρώμα μπορντώ, και 
κούνια δωματίου, όλα σε αρίστη κα­
τάσταση. Τιμή 18.000 δρ. Επίσης πω­
λείται σαλόνι με τριθέσιο καναπέ σε 
μπεζ βελούδο, κατασκευή Κουντούρη 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή 50.000 
δρχ. τηλ. 0897/ 22.101 από 17.00-22.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέχρι 6 στρέμμα­
τα στην περιοχή Λυγαριά, από ιδιώ­
τη. Τηλ. 258.809 από 5-10μ.μ.
(Π263) 1-10

(Π269) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενείου στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Πληροφ. από 
9-12 π.μ. Τηλ. 226.055
(Π268) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος, πιο 
πάνω από τον Αγ. Γεώργιο, μονοκα­
τοικία 50μ2 κάτω και 40 μ2 πάνω, σε, 
πολύ καλή τιμή. Τηλ. 230.819
(Π267) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2 επαγγελματικές στέγες 
κατάλληλες για γραφεία κ.λ.π. στην 
οδό Πανάρους έναντι Αγ. Μηνά. Τηλ.
235.627 
(Π266) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ 225μ2, 251μ2 και 564μ2 
στο παλαιό σχέδιο του Ατσαλένιου, 
800μ2 στη Λ. Παπαναστασίου, 300μ2 
στον Αγ. Γιάννη. Βαθυπέτρου, Με­
σαμπελιές, Αριφάκη, 750μ2, 1500μ2 
και 2500μ2 στο Καλοψούζι, πανοραμι­
κά και με φως και νερό μέσα στο οι­
κόπεδο μόνο 5 χιλ. το μ2.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 73μ2 λουζ 2ου ορό­
φου και 90μ2 ισόγειο στο Μασταμπά, 
94μ2 και 106μ2 στο Γεφυράκη. 75μ2, 
85μ2 και 95μ2 στη Θέρισσο σχεδόν ε­
τοιμοπαράδοτα.
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 55μ2 στην 25η Αυ­
γούστου 100μ2 στα Δερμιτζίδικα μα­
ζί με τον αέρα μόνο 220χιλ. το μ2. 
50μ2 με διαμέρισμα πάνω από αυτό 
σε πλατεία γωνιακό κοντά στην Αγ. 
Τριάδα μόνο 3,5 εκατομ.
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στην Χερσόνησο 
575μ2 ανατολικά του KRETA MARIS 
μόνο 10 έκατ. και 8 στρέμματα 3,5 χιλ. 
το μέτρο στη Σταλίδα 750μ2, 800μ2 
και 1360,1100μ2 όλα εντός οικισμού. 
Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Έβανς 68 τηλ.
241.145
(Π219) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW μοντέλο 
’74. Περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Σε καλή κατάσταση.
Τηλ. 250.301 
(Π218) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200. Τηλ.
280.289 - 0891/ 31.410
(Π217) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμιακή μηχανή με 1000 α- 
θροιστές, 4 πωλητές, κρατά αποθήκη, 
είναι προγραμματιζόμενη. Τηλ. 
230.834 (βράδυ) 238.139 (βράδυ), 
283.150 (υπόλοιπρς ώρες).
(Π216) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IVIZA JUNIOR σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 285.579 ώρες
γραφείου. 
(Π203) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Εγκυκλοπαίδειες, μέ με-’ 
γάλες ευκολίες πληρωμής. <»Ινι .
■1) Πάπυρος Λαρούς Μπριτάνικα - Ί 
2) Επιστήμη και Ζωή
3) Νέα Δομή
4) Εγκυκλοπαίδεια Πρώτη
5) Σχολική και Μεγάλη Υδρία
6) Για σας παιδιά.
7) Ιστορία ελληνικού Έθνους 
Καθώς και οποιαδήποτε άλλη εγκυ­

κλοπαίδεια. Πληροφ. ώρες καταστη­
μάτων. Έβανς 36 Α’ όροφος ή 
τηλεφωνήστε στο 280.495 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας.
(Π234) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή (όχι παπάκι) 
HONDA. 50 C.C. σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 241.136 από 11-2.30μ.μ. και 5-8.30
μ.μ.
(Ε232) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW αντίκα, δίσε- 
λη, R25/2 σε τιμή ευκαιρίας και σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 285.807
(Π231) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στα Λιοντάρια.
Τηλ. 231.531 
(Π230) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 4.012μ2 στην Λυγα­
ριά, διαμορφωμένη με άδεια οικοδο­
μής 900μ2, 300 μ από την θάλασσα. 
Τιμή 16.500.000 μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 280.611 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π229) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα άνετο 2,1/2,/ 
στο Μασταμπά. Πληροφορ. στον Δια­
χειριστή, Δ/νση ΕΟΚ 39

. (Π228) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1600CC 
με εμπορική άδεια. Τιμή 650.000 δρχ. 
Τηλ. 232.529 από 7-9μ.μ.
(Π226) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στο κέντρο της πόλης. Πληρ. τηλ.
255.029 και 285.889
(Π225)

Γ.
1-6

ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 60 ■ 3ος όροφος 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ :1) 3000 μ2 εντός οικι­
σμού Παλαιοκάστρου. 2) 250 μ2 Μπεν- 
τεβή, εντός σχεδίου πόλεως. 3) 4000 
μ2 στην Αγ. Πελαγία. 4) Παλαιά μονο­
κατοικία στο κέντρο της πόλης. 5) 
1200 μ2 στις Μεσσαμπελιές «νέο 
σχέδιο».
6) Πωλούνται 4 διαφορετικές επιχει­
ρήσεις εντός Ηρακλείου 70μ2, 48μ2, 
90μ2 και 60μ2.
(Π224) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη BMW 318. Δε­
κτός κάθε έλεγχος, με 30.000χλμ. 
Μοντέλο ’79. Τηλ. 226.677 - 221.227
(Π223) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στη κεντρική αγορά στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου. Τηλ. 222.593 κ. Σπυριδάκη.
(Π 222) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή σε καλή κα-
τάσταση. Πληρ. 238.088 
(Π181) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

• Υλικά ευρωπαϊκής προέλευσης
• Εξώστες πλάτους μεγαλύτερου των 2,5 μέτρων

ΣΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Σμύρνης 29, Ηράκλειο - Τηλέφωνο 24.11.92.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο σπίτι στην Αλι­
καρνασσό στη Λ. Δημοκρατίας 125, 
πλησίον της Λ. Ικάρου, 130 μ2 
(65 + 65) με ακάλυπτο χώρο 70μ2 ο ο­
ποίος δύναται να οικοδομηθεί, σε 
συμφέρουσα τιμή. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ. 281.045 από9π.μ. - 2μ.μ. και'
234580από 6-8μ.μ. κ. Νίκο. 
(Π 120)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
YAMAHA ΧΤ.125. Πληροφ. 
τηλ. 225.621 9-2 πρωί και 6-10
βράδυ.' 
(Π227) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 6 στρεμ. 
στην Αγ. Πελαγία, 500μ. απ’ 
την Εθνική οδό, με ιδιωτικό 
δρόμο, καταπληκτική θέα. 
Τηλ. 287.143 πρωινές - απο­
γευματινές ώρες και 257.735 
βραδυνές ώρες
(Π 162) 1-6

1-7'

। ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ Δημοκρα- 
‘ τίας και Καλαμά 1. Έχουμε πραγμα­

τικές ευκαιρίες σε κρεβάτια, 
ντουλάπες, σκρίνια, τραπέζια, καρέ­
κλες, γραφεία, ψυγεία, κουζίνες, πλά­
στιγγες, ηλεκτρονικές ζυγαριές, 
εξοπλισμοί για όλα τα καταστήματα, 
έγχρωμη τηλεόραση TELEFUNKEN 
στερεοφωνικό συγκρότημα TOSHI­
BA. Επίσης αγοράζουμε μεταχειρι­
σμένα όλα τα παραπάνω είδη. Τηλ.
237.473
(Π200)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελιές απο χωριό Γαρύπα 
σε λογική τιμή. Γίνεται και διακανο­
νισμός. Τηλ. 242.287
(Π 186) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα κρεοπωλείο - 
παντοπωλείο στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 281.517
(Π215) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
λόγω υγείας με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Τηλ. 225.536 - 258.711
(Π252) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνο 284.091.

■ Π840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ μπαρ στο 
Λιμ. Χερσονήσου σε λογική 
τιμή. Τηλ. 0891/61.451 από 
15.00-19.00
(Π79) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCEDES 
123 σε άριστη κατάσταση, AIR 
CONDITIONED, υδραυλικό τιμόνι, 
πολλά έξτρα. Τηλ. 229.025 ώρες 
γραφείου.
(Π755) 1 1-1Γ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα (ξενοίκιαστο) 
58τ.μ. προσόψεως, α’ ορόφου, στην 
οδό Αναγεννήσεως 17 Ρομαντική Γώ­
νιά. Τηλ. 281.012
(Π 146) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 · 283.363
(™5)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
ενός και τριών δωματίων εις 
Κηπούπολη, θέση μοναδική. 
Κατασκευή πολυτελής. Πλη­
ροφ. Δ. Καπετανάκη. Τηλ.

1-5(Π262)

(Ζ364) 1-3
1-5(Π261)

1-10

1-31-3(Π 284)

μικρές αγγελίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 124 μον­
τέλο ’77 σε καλή τιμή. Τηλ. 239.311

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500μ2 στο χωριό 
Δαφνές, 20 χλμ. από Ηράκλειο, εντός 
οικισμού άρτιο και οικοδομήσιμο. 
Πληρ. τηλ. 25.82.02 ώρες 2·4μ.μ. 9-2μ.μ. 

(Ζ363)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για συντροφιά ηλι­
κιωμένης. Προσφέρονται στέγη, φα­
γητό και μισθός. Τηλ. 230.593 από 
8-10π.μ. και 5-9μ.μ.

Από το χενοδοχείο MEDITERRANE­
AN ζητούνται: α) σερβιτόρος · α ή 
βοηθός με γνώσεις Αγγλικής 2) Προ­
σωπικό Ρεσεψιόν. Τηλ. 282.567 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT 1300 μοντ. ’77. Τηλ. 239.311

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.161 ώρες γραφείου.
(Π283) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ γυναικείων ενδυ­
μάτων 400.000 δρχ. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ. 259.913 από 1-5μ.μ.
(Π282) 1-5

1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο ισόγειο της 

I πολυκατοικίας οδού Δωδεκανήσου 
αρ.11 (πρώτη πάροδος Ιερωνυμάκη- 

1 Τρεις Καμάρες), ελεύθερο για κάθε 
ί χρήση, με πρόσοψη - βιτρίνα 3,50μ. 
βάθος 7μ. από τον ιδιοκτήτη σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 282.059

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ.
284.035
(Π281) 1-10

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT λόγω 
στράτευσης στην τιμή των 550.000 
δρχ. και με ευκολίες. Τηλ. 226.839
(Π28) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός 2,90X1,80, ξύλι- 
νοίσχεδόν καινούργιο$.Τηλ. 741.598 ■ 
742.070 από 5-9μ.μ.
(Π202) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Ανισσαρά Χερσονήσου από 
100-4000τ.μ. Τηλ. 243.764 ερ- 
γάσιμες ώρες. ■ ■ ’ · "·
(Π238) .1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ.225969 μετά τις 6 μ.μ.
(Π-209) 1-5

; ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEOCLUB με ORIGINAL 
θέματα σε συμφέρουσα τιμή. Επίσης 
πωλούνται και μεμονομένες κασσέ- 
τες μισ οτψής. Πληρ. ΜΑΝΟΥΣΟ- 
ΓΙΑΝΝΗ 19, επί της Αβήρωφ, όπισθεν
Νέο Παρίσι. Τηλ. 281.593 
(Π 184) 1-12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί «ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ» μοντ. 
’81. Περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός
κάθε έλεγχος. Τηλ. 255.039 
ώρες καταστημάτων , 
(Π 182)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

- 255.082

1-5

μάρκας
AUSTIN ROVER μοντ, 1300C.C. σχε­
δόν της κούτας με 10.000 χιλ. λόγω 
πολυτεκνίας. Περίπου ,500.000 κάτω 
από την τιμή του. Τηλέφ. 251.331 ώ-
ρες καταστημάτων. 
(Π 176) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105τ.μ. (4αρυ 
γωνιακό στο β' όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από
9π.μ.-2μ.μ. 
(Π 185) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως σε νέα πολυκα­
τοικία, διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
στον Β' όροφο. Πληροφ. τηλ. 
286.584 μεσημεριανές ώρες
2-5.
(Π206) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 78, σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 285.664
(Π 134) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
MITSUBISHI EL300 σε καλή κατάστα­
ση. Πληρ. τηλ. 251.015
(Π179) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για μάγειρα πωλείται ε­
στιατόριο σε καλό πόστο με δουλειά 
μέσημέρι βράδυ. Τηλ. 239.021 Ώρες 
βραδυνές μετά τις 7

■ Π 159) 1-5

(9-1π.μ.) 
(Π 199) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συρόμενη νταλίκα F 89

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία.

μοντέλο ’77. Τηλ. 221.232
031/532.280
(Π198)

Τηλ. 250.909 ■ 250.800 
(Π280) 1-10

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) φορτηγό αυτοκίνητο 
TOYOTA DVNA 1982, 4,3τ. β) Φορτη­
γό αυτοκίνητο TOYOTA 1979. Πληρ. 
κ. I. Βαμβάτσικος τηλ. 241.932

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά ανοξείδωτη ηλε­
κτροκίνητη για κάρβουνα με 2 ατέρ- 
μονές και 6 σούβλες 1,75 μήκος, σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 250.738
(Π279) 1-4

(Π 197) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230μ2 με 14μ. 
πρόσοψη στη θέση Κορώνη Μαγάρά. 
Πληρ. τηλ. 0821/ 57.669 ώρες μη ερ-
γάσιμες. 
(Π195) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Τουριστικού 
καταστήματος στην οδό Δαιδάλου 
λόγω θανάτου. Τηλ. 286.186
(Π194) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RESTAURANT 
ταβέρνα, λόγω αναχωρήσεως στο ε­
ξωτερικό σε καλό στέκι. Τριγύρω ξε­
νοδοχεία. Τιμή λογική. Τηλ. 761.328 · 
761,521 Κοκκίνη Χάνι.
(Π 192) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. στην θέ­
ση Αγ. Φωτεινή Καρτερού. Τηλ.
241.465 
(Π191) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε κέντρική λεωφόρο 100 τ.μ. με ηλε­
κτρονική εξυπηρέτηση πελατών με 
1600 θέματα ORIGINAL τελευταίας 
κυκλοφορίας. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 283.015 εργάσιμες ώρες 
256.672 από 2-5μ.μ. Μόνο σοβαρές
προτάσεις. 
(Π 190) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα FIBRA 4,5μ. και­
νούργια. Τρέιλερ ανοξείδωτο 
YAMAHA 40ΗΡ (3 κύλινδροι). Τηλ.
771.210
(Π 189) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1ου ο­
ρόφου 101 τ.μ. στην οδό Ζαλόγγου 
(Πάροδος Χρυσοστόμου) σε καλή 
τιμή-
Οικοπεδαγρός 4 στρεμμάτων, οικία 

90τ.μ. καινούργια στη Φοινικιά σε ύ­
ψωμα, τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ.
286.471 ■ 286.563
(Π 166) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN GX 
στέσιον μοντέλο 1980, εις αρίστην κα­
τάσταση και τιμή ευκαιρίας. Περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 0891 ■ 41.614
(Π165) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κατσαρι- 
δάκη ’69. Τιμή 400.000 δρχ. Τηλ.
243.269 · 285.079
(Π 164) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στην Κυκλάδων 66 (δίπλα στην καφε­
τέρια «ΑΛΕΞΗ») Τηλ. 260.525
(Π163) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) MERCEDES 1619 
μοντ. ’79 με καρότσα και μουσαμά. 2) 
VOLKSWAGEN φορτηγάκι 1,9 τόν. ο- 
φέλιμο με κινητήρα AUDI 2.000C.C. 
Και τα 2 σε αρίστη κατάσταση σε πο- 
λή καλή τιμή. Πληροφορ. στο τηλ. 
237.863 ■ 284.428 κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
(Π161) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL Μαντά μοντ. 
’78. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. 235.729 από 5-10μ.μ.
(Π 193) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες διαφό­
ρων εταιρειών, 650 θεμάτων. Στην τι­
μή θα τα βρούμε μαζί. Τηλ. 221.205
(Π 138) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 234τ.μ. και 
468τ.μ. στην περιοχή Κηπούπολη. 
Τηλ. 286.186
(Π 148) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ένα ζευγάρι ε­
ξατμίσεις εργοστασιακές του 
καινιούργιου μοντέλου (Υ- 
PVS) και ένα ζευγάρι κυλιν- 
δρομπίστονα σε καλή κατά­
σταση για μηχανή RD 350 
Στρίγγλα. Πληροφ. τηλ.
257.177 κ.
5μ.μ.-12 μ.μ. 
(Π965)

Γιώργο από

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 50
1300CC. Τηλ. 288.072 ■ 237.731 
(Π 169) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 εισαγώμενο από Γερμα­
νία, λόγω ανάχωρήσεως, σε 
άριστη κατάσταση, με ηλε­
κτρικούς καθρέπτες, ανοικτή 
οροφή, αλουμινένιες ζάντες, 
φαρδιά λάστιχα και με 36.000 
χιλ. Τηλ. 239.403
(Π196) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά οικόπεδα 
στη θέση Κρέτα Μπητς, ανεξάρτητα, 
300άρια, 200σάρια, 500άρια και 200 μ. 
πιο πάνω από το σχολείο Γάζι οικό- 
πεδο.Τηλ. 230991.

(Π208) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκινγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76-78 Τηλ. 226692 ■ 226693

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εργασία σε 
Ταβέρνα, λίγο παρακάτω απ’ το Μου­
σείο. Πληρ. εντός και δίπλα στην PUB 
Bell Amour. Τηλ. 225.367 - 238.587

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι, 
στον πρώτο όροφο με χωριστή είσο­
δο με εντοιχισμένες ντουλάπες και 
ντουλάπια με όλους τους βοηθητι­
κούς χώρους επί της οδού Απολλω- 
νείου Ροδίου 73 (προαύλιο Αγ. 
Σοφίας) στην τιμή των 27.000 δρχ. μη­
νιαίως πληρωμένο και το νερό λόγω 
του ότι υπάρχει κοινό ρολόι. Πληροφ. 
στα τηλ. 230.771 - 282.036
(Ε776) 1-2

(Ζ362) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυκτερινός για ξενοδοχείο 
στη Χερσόνησο που να γνωρίζει ο­
πωσδήποτε Αγγλικά. Τηλ. 228.016 
9-10π.μ., 229.541 7-9μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια και γκαρσονιέρες με κεντρική 
θέρμανση, T.V., ηλιόθερμα σε φοιτη­
τές μόνον αγόρια. Τηλ. 223.020 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα, εντός πόλε- 
ως (κάτω από το Καπετανάκειο). 
Πληρ. τηλ. 222.663 , ώρες 9-1' Και

(Ζ361) 1-3

226.528 · 227.817
(Ε775)

5-8.30μ.μ. 
(Ε741) 1-12

1-15

Από Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
ζητούνται πεπειραμένες γαζώτριες.
Τηλ. 251.802 ■ 255.908 
(Ζ360)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στο 
Λιμ. Χερσονήσου και ένα μαγαζί στην 
οδό Θενών 43, Ηράκλειο. Τηλ. 288.189

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στις 
Μεσαμπελιές. Τηλ. 239.069
(Ε740) 1-6

1-6
■ 253.472 
(Ε774) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στο 
α’ όροφο επί της οδού Ντεντιδάκη- 
δων 56. Τηλ. 287.689

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για μόνιμη ερ­
γασία σε κεντρικό τοστάδικο. Πληρ. 
JAX DONUT Μεϊντάνι.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
β' όροφο επί των Παρασκευοπούλου 
51 και Καλλιπόλεως 18. Τηλ. 237.230

(Ε739) 1-6

(Ζ359) 1-4 (Ε773) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες 
από 16-20 ετών για ελαφριά εργασία.
Τηλ. 255.863 - 256.919 
(Ζ358) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες, κοντά στη θάλασσα, πε­
ριοχή Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 244.226 
(ώρες καταστημάτων), 233.057 (λοι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για φοιτη­
τές στην οδό Κυλλήνης 2. Τήλ. 
252.253 
1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ου ορό­
φου, 100τ.μ. διαμπερές, στην οδό Γε- 
ρωνυμάκη 8. Πληροφ. τηλ. 284.330 ·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από κατάστημα καλλυντι­
κών αισθητικός, ομιλούσα μια ξένη 
γλώσσα. Θα προτιμηθούν αυτές που 
έχουν προϋπηρεσία. Τηλ. 280.469

πές ώρες) 
(Ε772) 1-5

226.236 - 223.143
(Ε750) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4.000 μέχρ, 
και 15.000 τ.μ. στη θέση «Γιόφυρος- 
Τρεις Βαγιές» 200 περίπου μέτρα από 
την Εθνική οδό Ηρακλείου - Χανίων 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. μόνο τις
εργάσιμες ώρες 8.30π.μ.-2μ.μ 
9μ.μ στο τηλέφωνο 221.642 
(Π278)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

και 6.00-

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς - κυρία με καλά 
Αγγλικά και γραφομηχανή για τουρι­
στικό γραφείο. LION TOURS, Δαιδά-
λου 11 
(Ζ354) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπεύθυνο πρόσωπο ανε­
ξάρτητα φύλλου με πείρα στο 
TRAVEL για συνεταιρική εκμετάλλευ­
ση υποκαταστήματος τουριστικού 
γραφείου. 283.640
(Ζ355) 1-4

Δεσποινίς με γνώσεις λογιστικών και 
λίγα Αγγλικά για μερική 
απασχόληση. LION TOURS, Δαιδά-
λου 11 
(Ζ356) 1-4
ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω οικόπεδο 400-500 
τ.μ. εντός σχεδίου, εκτός σχεδίου εν­
τός ζώνης, έως 1000 τ.μ. ή στεγασμέ­
νος χώρος (αποθήκη) 250-350τ.μ. Τηλ. 
239.311 κ. Μιχάλη ή Νίκο.
(Ζ336) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα για να ερ- 
γασθεί σε κατάστημα τροφίμων. 
Πληρ. 282.606
(Ζ335) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να εργα- 
σθούν σε πάμπ πολυτελείας. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 289.176 8μ.μ.
(Ζ334) 1-6
KAFE BISTRO REGINA ζητείται νέος 
με πείρα και με όρεξη για δουλειά να 
εργασθεί στο σέρβις. Βραδινή απα­
σχόληση. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληρ. 227.113 6μ.μ.
(Ζ310) 1-2

KAFE BISTRO REGINA ζητείται νέα 
κοπέλα για εργασία στην κουζίνα. 
Βραδινή απασχόληση. Τηλ. 227.113 
πληρ 6 μ.μ.
(Ζ309) 1-2

(Ζ323) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστ με γνώσεις 
Αγγλικών - Γερμανικών για το ξενο­
δοχείο «Γραμματικάκη» στα Μάλια. Ε­
ξασφαλισμένη διαμονή και διατροφή. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 0897/ 
31.336 από 9-3μ.μ. και 289.379 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο, ανεξάρτητο 
δωμάτιο με χρήση κουζίνας και λου­
τρού σε τριάρι διαμέρισμα όπου δια­
μένουν 2 φοιτητές των ΤΕΙ. Το 
διαμέρισμα απέχει 200 μέτρα από Χα- 
νιώπορτα, σε ήσυχο περιβάλλον. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και γκαρσονιέ­
ρα στην οδό I. Αθητάκη Εσταυρωμέ­
νος, διακλάδωση ΤΕΙ. Τηλ. 280.393,
285.596 
(Ε749) 1-3

8-10μ.μ. 
(Ζ322) 1-6

253.263 
(Ε771) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο για κοπέλες. (Γωνία Έβανς - Γιαν- 
νιτσών) 224.751

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρισμα 
στην οδό Σαρπιδώνος 8. Τηλ. 233.395
• 7 από 9π.μ. -3μ.μ. 
(Ε748) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειρα­
μένη για πολυκατάστημα. 
Πληρ. NEW YORK STORE 
Χάνδακας 36. (ώρες κατα­
στημάτων).
(Ζ357) 1-3

ΚΥΡΙΟΣ ευπαρουσίαστος οικονομικά 
ανεξάρτητος ζητά να γνωριστεί με 
κυρία ή δεσποινίδα ηλικίας 35-45 χρό­
νων για γνωριμία με σκοπό το γάμο.
Τηλ. 251.582 ■ 286.600 
(Ζ338) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρό ξενοδοχείο στις 
Γούβες βοηθός για Bar-Snack bar με 
καλή γνώση της Αγγλικής και σχετι­
κή προϋπηρεσία. Τηλ. 221.991 ή 
225.932 ώρες 9.30-16.00
(Ζ290) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στα Μάλια. Πληρ.
0897/ 31.138
(Ζ343) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα - υπάλληλος για 
τουριστικό χρυσοχοείο, που να μιλά­
ει Γερμανικά. Πληρ. κ. Γιώργο, 25ης 
Αυγούστου 28
(Ζ342) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή εργα­
σία στην καφετέρια ELLITE Λ. Ικάρου 
90. Τηλ. 227.190 ώρες εργασίας
7-2μ.μ. 
(Ζ341) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί σερβιτόροι από 
το σουβλατζίδικο ο «ΠΕΤΡΟΣ» Αγ. Τί­
του 2, δίπλα στον Δήμο. Πληρ. τηλ.
222.402 
(Ζ340' 1-3

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΖΗΤΑ ηλεκτρολόγους μονταδόρους 
σωληνάδες και βοηθητικό προσωπικό 
για το εργοτάξιο Λινοπεραμάτων. 
Πληρ. κ. Αντώνη Αντωνόπουλο τηλ.
222.466 και 257.205
(Ζ339) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανουργοί (με 
γνώση εργαλειομηχανών) ή ε­
φαρμοστές. Ωράριο πλήρες. 
Πληρ. τηλ. 224.347 · 224.993 
από 7.00-15.30 μ.μ.
(Ζ333) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ 
Η ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Τέσσερις καινούργιες ευρεσιτεχνίες 
ΚΛΕΙΔΑΡΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ με δύο άγκυ- 
στρα για κοινές και συρόμενες μεταλ­
λικές πόρτες.
ΑΝΤΙΛΟΣΤΙΚΟΣ ΣΥΡΤΗΣ για διαμε­

ρίσματα '
ΑΚΟΝΗΣΤΗΡΙ για ψαλίδια.

Πληρ. τηλ. 0821 · 29.951 Χανιά, κ.
Ανδρέα. 
(Ζ308) 1-4

ΒΕΛΙΒΑΣΑΚΗΣ Α.Ε.
ΖΗΤΑ

Κοπέλα για βοηθό Λο- 
γιστού.

Απαραίτητη προϋπόθεση: ά­
ριστη γνωάη μηχανογραφι­
κού συστήματος σε βιβλία 

Γ' Κατηγορίας.
Πληροφορίες κ. Παπαδάκη,

Τηλ. 258766. 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος ανωτά- 
κης οικονομικής σχολής για 
λογιστής. Ωράριο πλήρες. 
Πληρ. τηλ. 224.347 ■ 224.993 
από 7.00-15.30μ.μ.
(Ζ365) 1-5

(Ε770) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για φοι­
τητές. Τηλ. 281.091
(Ε769) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο καινούργιο, α 
νεξάρτητο διαμέρισμα 3 δωματίων 
στο κέντρο της πόλης. Τηλ. 288.018

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Διαμέρισμα ή μονοκατοικία εκτός Ηρακλείου με 
θέα, σαλόνι περίπου 50τ.μ. και 2-3 κρεβατοκάμα­
ρες. Προτιμάται η περιοχή Αγ. Πελαγίας. Πλη­
ροφ. 228.602 κ. Σμαριανάκη

Το κομμωτήριο DINO και BILLY ζητά 
πεπειραμένες κομμώτριες και μανι- 
κιουρίστριες. Τηλ. 0897/ 22.465 από 
10.30-12.00 και 18.00-19.00 ή στη διεύ­
θυνση Αγ. Παρασκευής Ιπποκράτους 
2. Λιμ. Χερσονήσου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
στη θέση Παναγίτσα Μασταμπά. Ε 
νοίκιο 12.000. Τηλ. 231.207 από 8-11 
και 2-6μ.μ.

(2317) 1-7

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη Γιό- 
φυρο. Τηλ. 254.321 ■ 254.487

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι πε­
ριοχή Θερίσσου. Πληρ. τηλ. 237.508
(Ε747) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρσο- 
νιέρα κοντά στην Πλ. Κορνάρου. Τη-
λέφωνο 287.458 
(Ε746) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο με κουζί­
να, μπαλκόνι και αυλή (λαϊκή αγορά 
κάθε Τρίτη) ΕΟΚ 27 Μασταμπά και 
δωμάτια στην οδός Βασ. Ψιλλάκη 12 
Τηλ. 252.303.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην οδό Θε- 
νών 8 (Θέρισσος). Τηλ. 253.172 ,
(Ε756) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 τριάρια και 1 δυά­
ρι στο κέντρο της πόλης κατάλληλα 
για φοιτήτριες. Τηλ. 223.163 ■ 281.940
(Ε755) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 τ.μ. με 
πατάρι οδός Λευκωσίας 17 (Δειλινά) 
δίπλα στο Νηπιαγωγείο. Πληροφ. ά­
νωθεν του καταστήματος.
(Ε754) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πε­
ριοχή Κριτσά. Τηλ. 234.650 ■ 234.546 
(απογευματινές ώρες).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για διαμερίσμα­
τα. Εργασία στη Χερσόνησο για 3 φο­
ρές την βδομάδα. Τηλ. 0897 /22.472 ■
0897 / 22.631 
(Ζ316) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Μασταμπά ισό­
γειος οικία 3 κυρίων δωματίων, ελεύ­
θερη γύρω - γύρω με κήπο και 
τηλέφωνο, κατάλληλο για φοιτητές. 
Τηλ, 258.010 από 8-2μ.μ, και 5·10μ.μ.
(Ε762) 1-5

(Ε753) 1-4

-29-30
(Ζ315) 1-5

ΖΗΤΩ να ενοικιάσω ΤΑ-Ι. Τηλ. 0891/

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι και γκαρσονιέ­
ρα, στον Πόρο, κοντά στα ξενοδο­
χεία. Τηλ. 239.902 ■ 221.928 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για χωρίς έπιπλα οδός Γ. Σκουλά 48 
(δίπλα στην Αγ. Σοφία) τηλ. 239.216 
(Ε737) " 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένεςγκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αμμουδάρα 
(Κάμπινγκ Ηρακλείου) Τηλ. 256.380
(Ε733) 1-5

31.983
(Ζ314) 1-6

6-8μ.μ. 
(Ε751) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σύγχρονο 
εις Κόκκινη Χάνι, χωρίς έπιπλα, με τη­
λέφωνο και τζάκι, β' όροφος. Τηλ.

ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά δεσποινίδα ή κυρία για 
εργασία τις ελεύθερες ώρες. Ποσο­
στά ικανοποιητικά. Τηλ. 243.471
9-2μ.μ.
(Ζ313) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή με προϋ­
πηρεσία και μια ντήλερ για φο- 
μπιζού. Τηλ. 225.403

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη διά φοιτητές. Πληροφ. τηλ. 
234.434
(Ε763)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
περιοχή Μασταμπά τιμή 6.000, τηλ.

283.393 
(Ε731) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 
110τ.μ. στην οδό Θεσ/νίκης 12 β’ όρο­
φος. Τηλ. 286.545 εργάσιμες ώρες.
(Ε632) 1-10

(Ζ312) 1-4

233.040 
(Ε767) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων υπάλληλος που να μπο­
ρεί ν’ ασχοληθεί με το Σέρβις και ως 
υπάλληλος γραφείου. Απαραίτητη 
προϋπόθεση, να έχει δίπλωμα οδήγη­
σης, να γνωρίζει Αγγλικά και λίγες 
μηχανικές γνώσεις. Πληρ. τηλ.
242.669 από 10.00-1 ,ΟΟμ.μ. και 231.832 
από 3.00-6.00μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με κεντρική θέρμανση. Πληρ. 
τηλ. 252.390

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, Λάππας 14. Τιμή 
35.000 δρχ. Τηλ. 258.159
(Ε687) 1-8

(2311) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από μεγάλη Εμπορική Εται­
ρεία προς ενοικίαση χώρος εστεγα- 
σμένος 1500-2000μ2 με πρόβλεψη και 
πάρκιν. Προτιμηταίος χώρος σε κόμ­
βο Εθνικής οδού, ανατολικά ή Δυτικά 
του Ηρακλείου. Πληρ. τηλ. 242.097 9-1
και 6-8 
(Ζ352) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
προσέχει μωρό, πρωινές ώρες. Τηλ. 
239.071 από 4-8μ.μ.
(Ζ351) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός ή Μαραγκός ή 
ανιδείκευτος εργάτης για μόνιμη α­
πασχόληση. Πληροφ. τηλ. 284.521
(Ζ350) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια PUB LA PRIMA Ολύμπου 
30 Πατέλλες. Τηλ. 281.170 · 282.298
(Ζ349) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόρες της Σχο­
λής Τουριστικών Επαγγελμάτων για 
μόνιμη απασχόληση. Κύριο προσόν 
το καλό σέρβις. Τηλ. 238.509. Αποτα­
θείτε προσωπικώς στην DI ROMA πι­
τσαρία Λ. Κνωσού μετά τις 6μ.μ. 
Υψηλές αποδοχές.
(Ζ348) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας 15-17 ετών να 
εργασθεί στο σουβλατζίδικο «Ο ΣΗ­
ΨΗΣ». Πληρ. Πλ. Ν. Πλαστήρα 7.
(Ζ301) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για παιχνίδια κι ε­
ποχιακά είδη. Τηλ. 220.029 ■ 281.622
(Ζ300) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού που να 
γνωρίζει από κομπιούτερς. Τηλ.
239.237 ■ 239.187
(Ζ299) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) 1 κοπέλα να εργασθεί 
πρωινή βάρδια ομιλούσα τουλάχι­
στον μια ξένη γλώσσα, β) 2 κοπέλες 
για βραδυνή βάρδια από την καφετέ­
ρια - πιτσαρία πολυτελείας «KRI-KRI», 
Εθνικής Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354
(Ζ912) 1-10

Από σοβαρή καφετέρια RUB ζητούν­
ται 3 κοπέλες για το απογευματινό 
και βραδινό ωράριο. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Πληρ. RUB ΑΝΑΜΠΕΛ. 
Λαγκαδά 7. Πατέλλες από 5-8 μ,μ. κ.
Γ ιώτα. 
(Ζ329) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κοσμηματοπωλείο εντός πόλεως. 
Γλώσσες: Γερμανική και Αγγλική. 
Πληροφορ. τηλ. 281.471 και 222.960
(από 9π.μ. μέχρι 7.30μ.μ.) 
(Ζ328) 1-3

(Ε766) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε πολυκα­
τοικία αποκλειστικά για φοιτήτριες, 
πλησίον ξενοδοχείου ΕΣΠΕΡΙΑ. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία με 2 
κρεβατοκάμαρες μεταξύ 62 Μαρτύ­
ρων και Δειλινών. Τηλ. 250.616
(744) 1-4

226.320 
(Ε765) 1-3 ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές και 
τριες. Τηλ. 254.926
(Ζ257)

χορεύ-

1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κοντά στο 
καινούργιο Μηχανολογικό κατάλλη­
λο για ουζερί ή γραφείο. Τηλ. 259.522
■ 258.847
(Ε764) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με τον εξοπλι­
σμό του. (MINI MARKET) 21 τ.μ. με οι­
κία άνωθεν σε τουριστική περιοχή
(Αγ. Γαλήνη). Τηλ. 235198. 

(Ε 677) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Κηπούπολη με κεντρική θέρμανση.
Τηλ. 236.515 
(Ε737) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λ. Χερσο­
νήσου 20 μέτρα σε πάροδο 
του παραλιακού δρόμου Αγ. 
Παρασκευής, κατάστημα 85 
τετραγωνικά με συνεχόμενο 
οικόπεδο 135 τετραγωνικά 
μέτρα κατάλληλο για ταβέρ­
να ή για οποιαδήποτε επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ 
227.701 · 226.876
(Ε768) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο. Κατάλληλο για εργένηδες 
ή φοιτήτριες. Τηλ. 281.768
(Ε763) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριαμισά- 
ρι, άνετο, ευήλιο, στο κέντρο της πό­
λης, σε φοιτητές ή φοιτήτριες. Τηλ 
282.340
(Ε727) 1-5

Βρέθηκε στην περιοχή Πλ. Κορνά­
ρου μικρόσωμο άσπρο σκυλάκι. Φυ­
λάσσεται σε σπίτι. Τηλεφωνήστε 
250.600 Κίτσα.
(Δ471) 1-2

SERVICE VIDEO TV HIFI PANASONIC 
■ JVC, TECHNICS, BLAUPUNKT Γε- 
ρωνυμάκη 89 Πατέλλες. Τηλ. 227.415
(Δ472) 1-8

ΕΧΑΘΗ ταυτότητα και άδεια μηχανά­
κι μέσα σε μια μαύρη θήκη που ανή­
κει εις Ευάγγελον Ελευθ. Κοκάλη. 
Τηλ. 289.262 ή 234.946

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα αγγλικών 
και γαλλικών σε τιμές προσιτές. Τήλ. 
258.156
(Μ822) 1-2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
παραδίδει μαθήματα Γαλλικής γλώσ­
σας σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 223.873
(Μ821) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Τιμές χαμηλές. Τηλ. 280.779 - 220.931 
(Μ820) ^4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ εξωτερικού παραδίδει 
Αγγλικά, Γερμανικά, Ιατρική Ορολο­
γία και αναλαμβάνει μεταφράσεις 
στο σπίτι της. Τηλ. 239.259
(Μ819) • ■ 1-3

Παρά του Ξενοδοχείου 
CAPSIS BEACH

Αγία Πελαγία
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο (2) πεπειραμένοι «Σου Μαιτρ» 
και Σερβιτόροι. Πληροφορίες: κ. Νικολόπουλο. 
Τηλ. 233396, 233397, από 8 - 3 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: κ. μαμουλακης Πολιτ. Μηχίκός 

Τηλ. 223977 - 223839 
(Πλατ, κορνάρου -1886 γωνία)



Σάββατο 12 Μαρτίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ SΠΑΤΡΙΣ

ΕΚΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΓΝΩΜΗΣ

Βοπθείστε το σωματείο 
«Σύλλογος Φίλων του
ΤΗΝ άμεση οικονομική και υ­

λική ενίσχυση των Ηρακλειωτών 
χρειάζεται το μοναδικό στην Ελ­
λάδα σωματείο «Φίλοι του παι­
διού», προκειμένου να κρατηθεί 
«ζωντανό», και να συνεχίσει το 
κοινωνικό έργο που επιτελεί. Το 
σωματείο «Σύλλογος Φίλων του 
παιδιού», ιδρύθηκε το 1962, με 
πρωτοβουλία του Δικαστηρίου Α­
νήλικων Ηράκλειου, και μεγάλης 
μερίδας του δικηγορικού κόσμου, 
με σκοπό την πρόλημη και κατα­
στολή της αντικοινωνικής συμπε­
ριφοράς ανηλίκων κοριτσιών. Η 
στέγη ανηλίκων κοριτσιών δη- 
μιουργήθηκε το 1979 στην οδό 
Ακαδημίας 42, όπου φιλοξενούν­
ται ανήλικα κορίτσια από ανύπαρ­
κτες και προβληματικές 
οικογένειες.

ΣΕ συνέντευξη τύπου που δόθη­
κε χθες στο Δημαρχείο Ηρα­
κλείου, η πρόεδρος του 
σωματείου κ. Ροσβίτα Μπαντου­
βά, και ο επιμελητής ανηλίκων κ. 
Ατσαλάκης στάθηκαν στην τερά­
στια προσφορά της στέγης ανηλί­
κων, στο έργο που έχει προσφέρει 
μέχρι τώρα και στα προβλήματα 
που αντιμετωπίζει. Αναφερόμενη 
στην προσφορά της στέγης ανη- 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Βάσει του Νόμου 1712/87 για 

τον εκσυγχρονισμό των Εμπορι­
κών και Επαγγελματικών Οργα­
νώσεων το Σωματείο μας 
υποχρεούται εις την εκκαθάριση 
του Μητρώου των μελών 
το,υ.Γνωρίζουμε ότι δικαιούται 
κΟθε καταστηματάρχης ΕΤΟΙ­
ΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ και ΥΦΑ­
ΣΜΑΤΩΝ,παλαιός ή νέος, να 
ενδιαφερθεί μέχρι 20-3-88 για 
την υπογραφή νέου τύπου αιτή- 
σεως μέλους βάσει του ανωτέρω 
νόμου, προσκομίζοντας την α­
στυνομική του ταυτότητα και το 
ασφαλιστικό του βιβλιάριο (Τα­
μείο Εμπόρων - ΤΕΒΕ).
Διευκρινίζεται ότι όσοι δεν συμ­
πληρώσουν την νέα αίτηση, παύ­
ουν να θεωρούνται μέλη του 
Σωματείου, βάσει του Νόμου.

Πληροφορίες στα μέλη του 
Δ.Σ.
1) Μαρκουλάκης Νίκος, τηλ. 
220283
2) Γιαμπαζολιά Ελένη, τηλ. 
241967
3) Κοτσιφός Ηλίας, τηλ. 289947 
4) Καπαρουνάκης 'Αρης, τηλ. 
241793
5) Χανιωτάκης Βλάσσης, τηλ. 
223095.

λίκων κοριτσιών, π κ. Μπαντουβά 
είπε: «Πέρα από τη στέγη, διατρο­
φή και εν γένει περίδαλμη των 
παιδιών προσπαθούμε να ανα­
πληρώσουμε - όσο είναι δυνατόν 

- το οικογενειακό τους περιβάλ 
λον και να τα Βοηθήσουμε, ξεπερ- 
νώντας τα προβλήματα της 

εφηβείας να ενταχθούν ομαλά στο 
κοινωνικό σύνολο. Γι’ αυτό έχομε 
προσλάβει δύο κοινωνικές λει­
τουργούς επί εικοσιτετραώρου 
βάσεως. Επίσης για τις εξαιρετι­
κές περιπτώσεις συμβουλευόμα­
στε ειδικούς επιστήμονες. Τα 
παιδιά που φιλοξενούμε προέρ­
χονται απ’ όλη την Κρήτη».

ΤΟ σπίτι μπορεί να φιλοξενήσει 
10 κορίτσια, ενώ μέχρι τώρα έ­
χουν συνολικά φιλοξενηθεί 44 κο­
ρίτσια από 7 έως 18 χρονών.

ΟΠΩΣ επεσήμανε ο κ. Ατσα- 
λάκης ενώ υπήρχε για τ’ αγόρια 
στέγη ανηλίκων, για τα κορίτσια 
δεν είχε προβλεφθεί κάτι ανάλο­
γο. Το κοινό του Ηρακλείου - συ­
νέχισε - έχει δείξει ιδιαίτερη 
ευαισθησία σε θέματα κοινωνικής 
αντίλημης, με σκοπό την αναμόρ­
φωση των παραστρατημένων παι­
διών, και την πρόλημη του 
εγκλήματος, στηρίζει με δωρεές 
και συνδρομές το σπίτι. Επίσης 
κάθε χρόνο παρέχεται οικονομι­
κή βοήθεια και από την διεύθυν­
ση Κοινωνικής Πρόνοιας».

ΚΤΗΝΩΔΗΣ 
ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ

ΚΛΕΙΝΟΝΤΑΣ τη συζήτηση 
η κ. Ρ. Μπαντουβά τόνισε χαρα­
κτηριστικά. «Η σημερινή σκληρή 
εποχή δυστυχώς έχει καταπακιά- 
σει τ’ ανθρώπινα συναισθήματα. 
Σήμερα περισσότερο από οποια­
δήποτε άλλη φορά το παιδί χρειά­
ζεται δείγματα φανερά, της 
αγάπης και της στοργής των

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμό­

νων του 5ου ΤΕΛ Ηρακλείου α­
φού συνήλθε έκτακτα την 10/3/88 
ύστερα από την κατάληψη του δι­
δακτηρίου από τους μαθητές 
του, και αφού ενημερώθηκε διε­
ξοδικά για τα αιτήματά τους, έ­
κρινε ότι είναι δίκαια και σοβαρά 
και αποφάσισε:
α) Συμπαρίσταται στην προσπά- 
θειά τους για επίλυση τους και
β) Παρακαλεί τις αρμόδιες Αρ­

χές να ενδιαφερθούν για αυτά.
Ηράκλειο 10/3/88

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ 0 ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Γ. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣΕΥΑΓ. ΣΜΠΩΚΟΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαρ­

τίου και ώρα 8.30 ο.μ. στον Ι.Ν. Α­
φέντη Χριστού Πατελλών 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη- 

g μένου μας πατέρα, παππού και 
αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΡΕΛΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Νίκη Να- 
λετάκη.

Τα εγγόνια: Μαρία, Νανά, Όλγα.
Τα αδέλφια: Ασπασία και Νικόλ. Λυδάκης, Γεώργ. και Αντι­
γόνη ΚαρίΛη, Δημ^ρ. και Πόπη Καρέλλη, Βασιλεία χα Εμμ. 
Πλατάκη, Βάσω χα Ιωάν. Καρέλλη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμεν την Κυριακή 13/3/88 και ώρα 08.30 εις τον Ι.Ν. Αγ. 
Σοφίας Ν. Κλαζομεναί ετήσιον μνημόσυνον υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ­
φού και παππού.

ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ

και παρακαλούμεν συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ειρήνη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μαρίνος και Μαρία Αναστασάκη

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

θούν μαζί μας.

Την Κυριακή 13 Μαρτίου και 
ώρα 8.30 π.μ. στην εκκλησία του 
Αγ, Γεωργίου του χωριού Πλάτα­
νος Καινούργιου, τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παιδιού και αδελφού

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ 
ΧΑΤΖΗΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να συμπροσευχη-

Η σύζυγος: Φωφώ Χατζηεμμανουήλ.
Τα παιδιά: Νίκη και Γιώργος.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

/■■■ ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ 

συνέπεια ■ ποιότητα -οικονομία!
γχπί.κάνουμε δικές μας εισαγωγές, από τους μεγαλύτερους οίκους της Ευρώπης, 
γιατί έχουμε μεγάλη ποικιλία, από είδη υγιεινής - πλακάκια και αξεοουάρ μπύν ου.

γιατί τα προϊόντα μας τα «διαλέγουμε» για να τα χαίρεστε πολλά χρόνια

Είδη υγιεινής - πλακάκια - εισαγωγές

Εξουσιοδοτημένο κατάστημα IDEAL STANDARD ®
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Λ Καλοκαιρινού 248 - τηλ 081 - 289 143 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ Κωστουλο Αδριανού 10 τηλ 0842 - 25412

ΑΝΤΙΤΥΠΟΣ 
ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ 
ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 

ΧΑΡΤΙΚΑ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΑ 

ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ
κτίριο οικον. υπηρεσιών 

(κάτω απ’ το μηχανολογικό) 
τηλεφωνικές παραγγελίες

280.572 - 222.930 

και 255.845 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑΣ

παιδιού»
μεγάλων.

ΣΤΙΣ περιπτώσεις δε που η 
σκληρότητα κι η κτηνώδης συμπε­
ριφορά των γονιών, οδηγούν τα α­
θώα μικρά στο χείλος του χάους. 
Τότε είναι που η αγάπη κι η στορ­
γή των τρίτων μπορεί να σώσει, 
όχι μια ζωή, αλλά μια μυχή. Μια 
πληγωμένη παιδική μυχή.
Αυτός κι ο λόγος ύπαρξης του 

Σωματείου Φίλοι του Παιδιού. 
Αγάπη και στοργή και συμμετοχή 
στην προσπάθεια μας, ζητούμε 
και μεις σήμερα από τους Ηρα­
κλειώτες και τις Ηρακλειώτισες. 
Δεν είναι όμως αρκετή μοναχά η 
έκφραση ενός χαμόγελου ή κά­
ποιου στοργικού χαϊδέματος στο 
κεφαλάκι των μικρών. Για τούτο, 
όλοι, χωρίς εξαίρεση, απ’ το υστέ­
ρημά του ο καθένας σε μια προ­
σπάθεια κοινή για να κρατήσουμε 
ζωντανό το μοναδικό στην Ελλά­
δα Σωματείο Φίλοι του Παιδιού.

ΚΑΝΟΥΜΕ έκκληση προς ό­
λους και ιδιαίτερα στον Εμπορι­
κό Σύλλογο Ηρακλείου, γιατί οι 
βιοτικές ανάγκες των μικρών, οι α­
νάγκες που έχουν σε είδη ρουχι­
σμού, υπόδησης κ.λ.π. είναι το 
ίδιο επιτακτικές όπως και όλων 
των άλλων παιδιών».

Με ερώτηση του στην Βουηή 

Στοιχεία για τα προγράμματα 
Δημοσίων επενδύσεων 

ζητά ο βουήευτήςκ. Δρεττάκης
Ερώτηση σχετικά με το πρό­

γραμμα των Δημοσίων επενδύσε­
ων κατά Νομούς και με την οποία 
ζητά να κατατεδούν συγκεκριμένα 
στοιχεία, για την κατανομή των πι­
στώσεων κατά Νομούς τα δύο τε­
λευταία χρόνια κατέδεσε στη 
Βουλή ο βουλευτής κ. Δρεττάκης.

Συγκεκριμένα ο κ. Δρεττάκης 
ζητά να κατατεδούν όλα τα στοι­
χεία για:
α) Ποιά ήταν η κατανομή των πι­
στώσεων του Προγράμματος Δη­
μόσιων Επενδύσεων (μαζί με τα 
Μ.Ο.Π.) κατά νομούς και ποιές ή­

ταν οι πιστώσεις που αφορούσαν 
έργα διανομαρχιακής και εδνικής 
κλίμακας το έτος 1987;
β) Ποιά είναι η αντίστοιχη κατα­
νομή των πιστώσεων του Προ­
γράμματος Δημόσιων Επενδύ­
σεων (μαζί με τα Μ.Ο.Π.) το έτος 
1988; και
γ) Τί μέρος των πιστώσεων του 
Προγράμματος Δημόσιων Επεν­
δύσεων (μαζίμε τα Μ.Ο.Π.) για το 
1988 στον κάδε νομό πρόκειται 
να διατεδεί για την εξόφληση υ­
ποχρεώσεων του 1987;

ΠΕΝΘΗ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ΕΛΠΙΔΑ ΕΜΠΕΙΡΙΔΗ
που πέθανε ξαφνικά κηδεύσαμε χθες στο Νεκροταφείο Αγίου 
Κωνσταντίνου.
Ο σύζυγος: Ιωσήφ Εμπειρίδης.
Τα παιδιά: Πλάτων - Σωσώ Εμπειρίδη, Ρένα - Γιάννης Σταυρινού- 
δης, Ελένη - Κάρολος Φιόρε
Τα αδέλφια - τα εγγόνια.

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ Π.Κ. 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Ο Σύλλογος Καθηγητών Πανε­

πιστημίου συμμερίζεται το βαρύ 
πένθος της κοινωνίας του Ηρα­
κλείου για την απώλεια του Μα­
νόλη Σμυρνάκη. Ο εκλιπών 
πρόεδρος του Ιατρικού Συλλό­
γου ήταν άνθρωπος ήθους, επι­
στημονικής ευρύτητας και 
σταθερός φίλος του Πανεπιστη­
μίου και των Καθηγητών του από 
την στιγμή που ιδρύθηκε.

Το Δ.Σ.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Με την αναγγελία θανάτου 

του γιατρού
Μανόλη Σμυρνάκη 
Προέδρου του Ι.Σ.

Ηρακλείου
και πρώην Προέδρου του Βενιζε- 
λείου οι γιατροί του Νοσοκο­
μείου εκφράζουν τη θλίψη τους 
και τα θερμά συλλυπητήρια στην 
Οικογένεια του εκλιπόντος.

Επίσης σαν ένδειξη σεβασμού 
και τιμής στο νεκρό αποφάσισαν 
ομόφωνα:

1) Να καταθέσουν στεφάνι στη 
σορό του.

2) Να διαθέσουν ένα συμβολι­
κό ποσό υπέρ του Συλλόγου Πα- 
σχόντων από Μεσογειακή 
Αναιμία.

Για τους γιατρούς 
του Νοσοκομείου 

Ο Πρόεδρος της Ε.Ε.
Θ. Αποστολάκης

ΨΗΦΙΣΜΑ
Η Γραμματεία του 17ου 

ΣΚΕΙΟΠΝΙ (Συμβούλιο Κρίσεων 
Επιστημονικού Ιατρικού - Οδον­
τιατρικού Προσωπικού Νοσηλευ­
τικών Ιδρυμάτων) εκφράζει την 
βαθειά λύπη της για τον θάνατο 
του εκλεκτού συνεργάτη και 
Προέδρου του 17ου ΣΚΕΙΟΠΝΙ

Μανώλη Σμυρνάκη 
στέλνει δε τα θερμά συλλυπητή­
ρια της στην Οικογένεια του και 
συρ- αραστέκεται στο βαρύ πέν­
θος της.

Ηράκλειο 11-3-1988
Οι Γραμματεις 

Βιτώρος Γεώργιος 
Λουλουδάκη Μαρία

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΥΡΕΩΝ-ΚΟΜΜΩΤΩΝ 
ΚΑΤ/ΡΧΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Παρασκευοπούλου 102-Μασταμπάς

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε προς τα μέλη 

και κάθε ενδιαφερόμενο ότι α- 
ναρτήθηκε κατάλογος εκκαθαρι­
στικού Μητρώου του Συνδέσμου 
Κουρέων - Κομητών Κατ/ρχών, 
Κύριας Πρωτοβάθμιας Συνδικα­
λιστικής οργάνωσης. Λήξη εκκα­
θάρισης Μητρώου 7.4.88, βάσει 
του Νόμου 1712/87, ύστερα από 
την τελευταία παράταση του υ­
πουργείου Εμπορίου.
Ο κατάλογος έχει αναρτηθεί στα 
γραφεία του Συνδέσμου. Για 
πληροφορίες στα τηλέφωνα 
236.616 και 255.926

Ηράκλειο 9.3.88 
Για το Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Περυσινάκη Τ. Χειλουδάκη Μ.

1-4

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Παν/κού Νοσ/μείου 
Ηρακλείου που συνεδρίασε κατά 
την αναγγελία του θανάτου του 
Μανόλη Σμυρνάκη Προέδρου 
του Ιατρικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου

Ομόφωνα αποφασίζει
1. Να παρακολουθήσει την κη­

δεία εκπρόσωπος του Δ.Σ.
2. Να εκφράσει τα συλλυπητήρια 
προς την οικογένεια του και
3. Να εκφράσει τα συλλυπητήρια 
του προς τον Ιατρικό Σύλλογο Η­
ρακλείου.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. της οφθαλμολογικής ε­

ταιρίας Κρήτης συνήλθε εκτά­
κτως λόγω του θανάτου του 
διακεκριμένου ιατρού και Προέ­
δρου του Ιατρικού Συλλόγου Η­
ρακλείου Μανόλη Σμυρνάκη και 
αποφάσισε:

• Να παρακολουθήσει την κη­
δεία του.

• Να καταθέσει 10.000 δρχ στο 
ταμείο του Ιερού Ναού Αγ. Τίτου 
και να συλλοπηθεί την οικογέ- 
νειά του.
Ο Πρόεδρος Ο Γ. Γραμματέας 
Γ. Μαρκάκης Μιχ. Τσαπάκης.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Στο ΤΕΙ Ηρακλείου σήμερα 11 

Μαρτίου 1988 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 8.00 π.μ. συνεδρίασε έκτακτα το 
Δ.Σ. του Ενιαίου Συλλόγου Καθηγητών 
μετά την αναγγελία του αιφνίδιου θα­
νάτου του επί σειρά ετών συναδέλφου 
και Αντιπροέδρου του Ιδρύματος

Μανόλη Σμυρνάκη
και Αποφάσισε: 1. Να εκφράσει τα 
θερμά συλλυπητήρια στην οικογένεια 
του μεταστάντος.

2. Να παραστεί σύσσωμο το Δ.Σ. 
στη νεκρώσιμη ακολουθία.

3. Να κατατεθεί εκ μέρους του Δ.Σ. 
στεφάνι στη σορό του μεταστάντος.

4. Να καταθέσει το ποσό των 
10.000 δρχ. υπέρ του Ιδρύματος Ει­
δικών Παιδιών «Ο Άγιος Σπυρίδων».

5. Εκπρόσωπος του Δ.Σ. να αποχαι­
ρετίσει τον νεκρό εκ μέρους των συ­
ναδέλφων του καθηγητών.

6. Να δημοσιευτεί το παρόν στον το­
πικό Τύπο.

Εκ μέρους του Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Αντ. Πατεράκης
Ο Γεν. Γραμματέας
Μιχ. Βασιλειάδης

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Συλλόγου Γιατρών ΙΚΑ Ηρα­
κλείου, συνήλθε έκτακτα, μετά 
την είδηση του θανάτου του Ε­
κλεκτού και Διακεκριμένου ΕΠΙ­
ΣΤΗΜΟΝΑ προέδρου του 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΜΥΡΝΑΚΗ 
και αποφάσισε ομόφωνα:

1) Να εκφράσει τα θερμά 
συλλυπητήρια του στην 
στην οικογένεια του.

2) Να παρακολουθήσει σύσσω­
μο την κηδεία του.

3) Να καταθέσει στέφανο στη 
σορό του.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο πρόεδρος
Πόνος Σπαθαράκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Γιώργος Αδαμόπουλος

0 κ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΣΤΑ ΠΕΡΙΒΟΛΙΑ 

ΡΕΘΥΜΝΟΥ
Το πρωί της Κυριακής Γ' Νη­

στειών (13 Μαρτίου), κατά την ο­
ποίαν εορτάζομε τη μεγάλη εορτή 
τής Σταυροπροσκυνήσεως, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλο- 
ποτάμου κ. Θεόδωρος θα τελέσει τη 
θεία Λειτουργία στον ιερό Ενορια- 
κό Ναό του Αγίου Γεωργίου Περι- 
βολίων Ρέθυμνου, θα λιτανεύσει τον 
Τίμιο Σταυρό της Μοναχής Φιλοθέ­
ης (της αειμνήστου Χατζίνας), τον 
οποίο και θα εκθέσει πρός προσκύ­
νηση και θα κηρύξει τον Θείο Λόγο.

Εκ. του Εκκλ. Συμβουλίου

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΑΠΟ ΤΗ ΛΕΥΤΕΡΑ

ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
Παράρτημα της Διεύθυνσης Συγ­

κοινωνιών ιδρύεται στις Μοίρες για 
την εξυπηρέτηση του πληθυσμού 
της ευρύτερης περιοχής Μεσσαράς. 
Το Παράρτημα θα λειτουργήσει 
από την ερχόμενη Δευτέρα και θα 
στεγάζεται σε χώρο που παραχώρη­
σε ο Δήμος Μοιρών.

Αρχικές αρμοδιότητες του νέου 
γραφείου είναι:
Διεκπεραίωση διαδικασιών συμβο­
λαίων αυτοκινήτων Ι.Χ. φορτηγών, 
αναθεωρήσεις αδειών ικανότητας 
οδηγών και χορηγήσεις νέων μετα- 
χειρησμένων Ι.Χ.Ε. αυτοκινήτων

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Συμβούλιο του ΤΕΙ Θεσσαλο­
νίκης μόλις πληροφορήθηκε τον 
αιφνίδιο θάνατο του συναδέλφου 
και αντιπροέδρου του ΤΕΙ Ηρα­
κλείου ΜΑΝΩΛΗ ΣΜΥΡΝΑΚΗ α­
ποφάσισε ομόφωνα
1) Την έκφραση των πιο θερμών 
συλλυπητηρίων στην οικογένεια 
του εκλειπόντος
2) Την κατάθεση στεφάνου εκ μέ­
ρους του συμβουλίου ΤΕΙ
3) Την δημοσίευση του παραπά­
νω στον τοπικό και Ηρακλειώτι- 
κο τύπο.
0 πρόεδρος του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιατρι­

κού Συλλόγου Ηρακλείου μόλις πλη­
ροφορήθηκε τον αιφνίδιο θάνατο του 
Προέδρου του

Εμμαν. Σμυρνάκη 
συνήλθε εκτάκτως και αποφάσισε:

1. Να κατατεθεί στέφανος στη σο­
ρό του.

2. Να διατεθεί το ποσό των 100.000 
δρχ. υπέρ των φιλανθρωπικών Ιδρυ­
μάτων της πόλης Ηρακλείου.

3. Να εκφωνηθεί επικήδειος.
4. Να ακολουθήσει σύσσωμο την 

κηδεία του.
5. Να εκφραστούν συλλυπητήρια 

στην οικογένειά του.
6. Να καθιερωθεί χρηματικό βρα­

βείο στον Ά επιτυχόντα κάθε έτους της 
Ιατρικής Σχολής του Παν/μίου 
Κρήτης.

Το Διοικ. Συμβούλιο 
του Ιατρικού Συλλόγου

Ηρακλείου

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Ιατρικό Τμήμα του Παν/μίου 

Κρήτης πληροφορήθηκε με μεγάλη 
λύπη τον αιφνίδιο θάνατο του ιατρού

Μανόλη Σμυρνάκη
Προέδρου του Ιατρικού 
Συλλόγου Ηρακλείου 

διακεκριμένου επιστήμονα και πραγ­
ματικού φίλου και υποστηρικτή του Ια­
τρικού Τμήματος και γενικότερα του 
Παν/μίου Κρήτης.

Εκφράζει θερμά συλλυπητήρια στην 
οικογένεια του.

Αντί στεφάνου θα καταθέσει 20.000 
ίρχ υπέρ της Εταιρείας Προστασίας 
Ανηλίκων Ηρακλείου.

Ο Πρόεδρος 
του Ιατρικού Τμήματος 
Δημητρης Εμμανουήλ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Γένι 

κού Περιφερειακού Νοσοκομείου Βε 
νιζέλειο ■ Πανάνειο Ηρακλείου 
Κρήτης, με την αναγγελία του θανά 
του του Προέδρου του Ιατρικού Συλ 
λόγου Ηράκλειου,

Μανόλη Σμυρνάκη 
συνήλθε έκτακτα σήμερα 11-3-1988 
και αποφάσισε:

1. Να εκφράσει τα θερμά συλλυπη 
τήρια του στην οικογένεια του αποθα 
νόντος.

2. Να παρακολουθήσει σύσσωμο 
την κηδεία του.

3. Να καταθέσει στεφάνι, και
4. Να προσφέρει στη μνήμη του το 

ποσόν των 10.000 8ρχ υπέρ του Φι 
λοπτώχου Ταμείου του Ιερού Ναού της 
ενορίας Φορτέτσας Ηρακλείου.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Χελιδόνας Μανόλης

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικόν Συμβούλιο της Ιατρικής Εταιρείας Ηρακλείου 
Κρήτης συνελθών εκτάκτως λόγω του θανάτου του προέδρου 
του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου Εμμ. Σμυρνάκη απο­
φάσισε:
1) Να εκφράσει τα συλλυπητήρια της εις την οικογένεια του 
θανόντος.
2) Να καταθέσει αντί στεφάνου το ποσόν των 10.000 δρχ. 

διά τας εργασίας αποπερατώσεως του Ι.Ν. του Αγ. Τίτου.
3) Να παρακολουθήσει την κηδείαν.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ν. Τσαπάρας Ν. Ρεθυμνιωτάκης

ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.Β.Ε.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
3 ΠΩΛΗΤΕΣ

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ
• Ηλικίας μέχρι 35 ετών
• Απόφοιτοι Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου
• Απαλλαγμένοι από στρατιωτικές υποχρεώσεις 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ
• Αριστες αποδοχές
• Πενθήμερη εργασία
• Ι.Χ. αυτοκίνητο

Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα στη Διεύθυνση:
ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.

Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου 
Οδός A' T.K. 714 08 

______________  J

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο
τηλ. 250.861

:------------
I Ε ) ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

-----——---------
Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 

να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής: 
ΔΕΥΤΕΡΑ 14.3.88
— 1. Από 08.30 μέχρι 11 στο κόμβο της περιοχής Γιόφυρο 
προς Εθνική οδό και περιοχή προς ΤΕΙ.
— 2. Από 08.00 μέχρι 14.00 οδοί: Περδικάρη , Ανδρόγεω, Κο- 
ραή, Μιλάτου.
ΤΡΙΤΗ 15.3.88
— 1. Από 08.00 μέχρι 13.00 περιοχές Άνω Μασταμπά, Ανα­
πηρικά, Δεξαμενή, Κορακοβούνι, Βιοτεχνία Φοινίτση, Χρυσο- 
βαλάντου, Σκαπτικά Σαριδάκη Βιδάκη, Καλοψούζη Μετόχι, 
Εκκλησία Παλαιοημερολογίτισσα και νοτιοδυτικό τμήμα Α- 
ριφάκη Μετόχι.
— 2. Από 08.00 μέχρι 15.00 περιοχές Συνοικισμού και Γυμνα- 
στηρίου του Δήμου Άνω Αρχανών.
ΤΕΤΑΡΤΗ 16.3.88

— 1. Από 08.00 μέχρι 13.00 περιοχή Κορακοβούνι προς πλυν­
τήρια Στέλλα.
— 2. Από 08.30 μέχρι 12.00 οδοί: Σκλαβοκάμπου, Μηνά Γε- 
ωργιάδου, Παρασκευοπούλου, Ισοκράτους, Φωκίωνος, 
Σκοπέλου
— 3. Από 08.30 μέχρι 14.30 περιοχή Άνω Φορτέτσας.
— 4. Από 12.00 μέχρι 14.30 στη οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου 
από Μιχαήλ Βλάχου μέχρι Καλλιπόλεως, στη Λ. Ιωνίας από 
Μπετεινάκη μέχρι Μεγάλου Αλεξάνδρου και οδοί Βρυούλων, 
Μηλιώτου από Αντ. Μπετεινάκη μέχρι Σκλαβοκάμπου.
Επίσης στις οδούς Γορτύνης, Ινάτου, Ελύρου και Μυρσίνης. 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18.3.88
— 1. Από 08.00 μέχρι 13.00 στις περιοχές: Ξηροποτάμου και 

Ραδιοφωνικού Σταθμού.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ · ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ
ΛΑΣΙΘΙΟΥ

Π ΡΟΚΗ ΡΥΞΗ

Το Θεραπευτήριο Χρονιών Παθήσεων Λασιθίου έχοντας υπόψη: 
α) Το Π.Δ. 340/31.5.85 «περί συστάσεως του Θεραπευτηρίου» β) Την 
Δ2α/οικ. 31444/13.11.87 απόφαση Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και 
Κοιν. Ασφαλίσεων γ) Την 8/7.3.88 απόφαση του Διοικητικού Συμβου­
λίου προκειμένου να προβεί στην Πρόσληψη Ιατρικού- 
Νοσηλευτικού-Τεχνικού και Βοηθητικού προσωπικού με οκτάμηνη 
σύμβαση σύμφωνα με τις διατάξεις του Κεφ.Β' Ν. 993/79 καλεί τους 
ενδιαφερομένους όπως εντός 20ημέρου απο την επομένη της τε­
λευταίας δημοσίευσης της προκήρυξης να υποβάλλουν σχετική αί­
τηση με τα δικαιολογητικά για τις παρακάτω θέσεις:
1. Ένα (1) γιατρό (Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας).
2. Μία (1) Κοινωνική Λειτουργό.
3. Δύο (2) Φυσικοθεραπευτές-Εργοθεραπευτές-Διαιτολόγους.
4. Εννέα (9) Αδελφές Νοσοκόμες-Επισκέπτριες Αδελφές τριετούς 

φοίτησης.
5. Δύο (2) Μαγείρους.
6. Ένα (1) Ηλεκτρολόγο
7. Ένα (1) Υδραυλικό-Συντηρητή Κτιρίων-Βοηθητικών Τεχνικών 

Εργασιών.
8. Μία (1) Ράπτρια.
9. Τέσσερις (4) Κλητήρες-Θυρωρούς-Χειριστές Μηχανημάτων 

αναπαραγωγής εγγράφων-Νυκτοφύλακες.
10. Επτά (7) Βοηθούς μαγειρίου-Τραπεζοκόμους.
11. Έξι (6) Καθαριστές-Βοηθητικών Εργασιών.
12. Τέσσερις (4) Σιδερώτριες-Πλύντριες-Ιματιοφύλακες.
13. Ένα (1) Κηπουρό-εργάτη γενικών καθηκόντων και
14. Έξι (6) πρακτικούς Νοσοκόμους-μεταφορείς ασθενών

Οι υποψήφιοι πρέπει:
1) Να είναι Έλληνες πολίτες
2) Να έχουν όριο ηλικίας κατώτερο το 18ο έτος και ανώτερο το 

64ο έτος.
3) Να είναι υγιείς και
4) Να μην υπάρχει κώλυμα απο ποινική καταδίκη ή υποδικία ή 

απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη.
Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να υποβάλλουν αίτηση-υπεύθυνη δή­

λωση που χορηγείται απο το Θεραπευτήριο.
Με την αίτηση οι υποψήφιοι θα υποβάλλουν και τα πιο κάτω δι- 

καιολογητικά:
α) Φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Πιστοποι­

ητικό Δήμου ή Κοινότητας στο οποίο θα αναφέρεται η χρονο­
λογία γεννήσεως και η οικογενειακή κατάσταση.

β) Τίτλος σπουδών (θεωρημένος) 
γ) Βιογραφικό σημείωμα
Απο το Θεραπευτήριο (τηλ. 0841-23661) οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνο,υν κάθε συμπληρωματική πληροφορία ώρες γραφείου 7.30 
π.μ.-15 μ.μ.

Αγ. Νικόλαος 8-3-1988 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Κων/νος Χατζηπαναγιώτης

0ΜΗΡ0ΔΗΣ

■■ και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους! ■ ;·\;; ■ ·
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έθανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ
• Ξενοδοχείων
• Επιπλ. Διαμερισμάτων
• Εστιατορίων
• Καφετεριών
• Μπαρ
ΠΡΙΝ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ... ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ!

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ
Σμύρνης 25, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 224422 ■ 281558 ■ 224766.
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Κύδων και Αρκάδι έχουν απο 
ένα αγώνα λιγότερο.

Γυναικών

Κυριακή
Αρκάδι-Παγχανιακός, στο Ρέ­

θυμνο, στις 4.30 μ.μ
Βαθμολογίες 

Ανδρών

Ο κ. Γκέραρντ είπε χθες για το ματς με την Βέροια

ΠΑΜΕ ΓΙΑ ΝΙΚΗ
Στ [V αποστολή συμμετέχει και ο Τσίμπος

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

8αΔιαιτητής της συνάντησης 
είναι ο κ Βαυιαδάκητ

Για την τιμή των όπλων η Μινω- 
ϊκή αγωνίζεται αύριο το απόγευ­
μα εκτός έδρας με το Χαϊδάρι για 
το πρωτάθλημα της Δ' Εθνικής.

ξανδρόπουλος, του Συνδέσμου 
Αθηνών.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α’ γύρου 1-1.
ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ

ΧΘΕΣ Η ΕΦΕΣΗ
ΕΝΩΠΙΟΝ της Τριμελούς Δευτε­

ροβάθμιας Επιτροπής Αθλητικών 
Δικαστών εκδικάσθηκε χθες η έφε­
ση του Ηροδότου κατά της απόφα­
σης του Αθλητικού Δικαστή κ. 
Ντόβα, σύμφωνα με την οποία τι­
μωρήθηκαν οι κ.κ. Κόνσολος, Χα- 
ρίτος, Παπαθεοφάνους και ο

ποδοσφαιριστής Ασλάνης.
ΟΙ προαναφερθέντες εκθέσανε 

τις απόψεις τους και η Τριμελής θα 
εκδώσει την απόφασή της την Δευ­
τέρα. Πιστεύεται ότι ο Ασλάνης θα 
απαλλαγεί.

ΣΑΒΒΑΤΟ
ΜΕ ΤΗΝ ΡΟΔΟ

ΣΑΒΒΑΤΟ θα παίξει ο Ηρόδοτος 
στη Ρόδο με την ομώνυμη τοπική 
ομάδα, στα πλαίσια της 26ης αγω­
νιστικής ημέρας του πρωταθλήμα­
τος Γ' Εθνικής.

Τα πρωταθλήματα Βόλεϊ 
Ανδρών και Γυναικών

Περιορισμένη σε σχέση με το 
περασμένο Σαββατοκύριακο 
είναι η κίνηση των Πρωταθλη­
μάτων Βόλεϊ Κρήτης, το διήμε­
ρο αυτό.

Συγκεκριμένα θα γίνουν τέσ­
σερις αγώνες (ο ένας είναι εξ’ 
αναβολής) για το πρωτάθλημα 
Ανδρών και δυο για το Γυναι­
κών. Αναλυτικά το πρόγραμμα 
είναι το εξής:

ΑΝΔΡΩΝ
Σάββατο

κύδων- Αθλεση, στο κλειστό 
Χανιών, στις 6,30 μ.μ.

ΟΦΗ-ΓΕΗ, στο κλειστό της 
πόλης μας στις 8 μ.μ

Αρκάδι-ηούχτας (εξ- αναβο­
λής), στο Ρέθυμνο στις 11 π.μ. 
Κυριακή

Γιούχτας-Παγχανιακός, στο 
4ο Γυμνάσιο, στις 4.30 μ.μ

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Σάββατο

ΟΑΧ-Άθλεση, στο κλειστό

ΓΕΗ 
ΟΦΗ 
Κύδων 
Αρκάδι 
Αθλεση 
Πανχανιακός 
Γιούχτας 
Σητειακός

19
18
17
15
12
11
10
ο

t ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Σ
ηριαλ το θέμα του Βενιζελείου, απασχολεί τον τοπι­
κό Τύπο εδώ και δυο μήνες.

θα περίμενε κανείς ότι οι αρμόδιοι θα κινητοποιούνταν 
αμέσως υπολογίζοντας αν μη τί άλλο, το πολιτικό κόστος 

Φαίνεται όμως πως ούτε και αυτό προκαλεί συγκίνηση 
στον αιώνα μας.

ΓΕΗ
Πανχανιακός
Αρκάδι
ΟΑΧ
Αθλεση

Η Αθλεση είχε ρεπό.
Αρκάδι και ΟΑΧ έχουν 

ενα αγώνα λιγότερο.

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡηΤΑΟΛΗΜΑ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΟΦΗ και Εργοτέλης 
συγκρούονται σήμερα

ΤΕΡΑΣΤΙΟ ενδιαφέρον παρου­
σιάζει ο σημερινός αγώνας ΟΦΗ 
- Εργοτέλη που θα διεξαχθεί στις 
6.30’ μ.μ. στο κλειστό της πόλης 
μας, στα πλαίσια των Play Offs 
του πρωταθλήματος Μπάσκετ Α' 
Κατηγορίας Κρήτης.

Την μεγάλη αυτή αναμέτρηση 
θα διευθύνουν οι κ.κ. Ευαγγελι- 
νός και I. Ναλετάκης.

Όπως είναι γνωστό ο Εργοτέ- 
λης έχει δύο νίκες και ο ΟΦΗ μία, 
στα μεταξύ τους παιχνίδια. Αυτό 
σημαίνει ότι αν κερδίσει ο Εργο- 
τέλης θα ανακηρυχθεί πρωτα­
θλητής, ενώ αν κερδίσει ο ΟΦΗ 
θα γίνει ένας ακόμη αγώνας, την 
Τετάρτη, που θα τον διευθύνουν 
οι κ.κ. Ράλλης και Μαγγανάς.

Η ΓΕΗ ΠΑΙΖΕΙ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΤΗΝ Κυριακή στις 11.30' το 
πρωί στο κλειστό της πόλης μας

η ΓΕΗ θα αντιμετωπίσει τον Α- 
μύντα, για την τελική φάση της 
Γ’ Εθνικής.

Το Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
σε δυο αγώνες έχει ισάριθμες ήτ­
τες (από τον Ιωνικό και την Κέρ­
κυρα) και έτσι αύριο θα 
προσπαθήσει να κάνει την πρώ­
τη νίκη του.

Στον αγώνα αυτό διαιτητές θα 
είναι οι κ.κ. Μαγγανάς (Ηρα­
κλείου) και Καρούσης (Αθηνών).

Αύριο στη Ρίζούπολη 
0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ Ο.Φ.Η. 

ΠΑΙΖΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ
• ΑΠΟ το γραφείο Δημο­
σίων Σχέσεων του Ερασι­
τέχνη ΟΦΗ ■ υπεύθυνος ο 
κ. Β. Ξημέρης - ανακοινώ­
θηκαν τα εξής:

ΑΥΡΙΟ Κυριακή στις 10.30’ το 
πρωί στο γήπεδο της Ριζούπο- 
λης, ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα παί­
ξει για το πρωτάθλημα με την 
αντίστοιχη ομάδα του Απόλλωνα 
Αθηνών. Ο προπονητής του Ηρα- 
κλειώτικου συγκροτήματος κ. 
Ναλμπάντης έχει στη δΓ άθεσή 
του για το ματς αυτό τους εξής 
ποδοσφαιριστές: Αγαπάκης, 
Χνάρης, Αρβανιτάκης, Καβουσα- 
νός, Καλαφάτης, Μαρινάκης, Ζα- 
χαριουδάκης, Μπαγκέρης, 
Φιαγκουσάκης, Πασπαράκης, 
Παπαδάκης, Κατσαρός, Πίτσος,

Μαχλάς, Μυριοκεφα>|ιτάκης, -υ- 

λούρης, Σφακιανάκης.
ΣΤΟ Πανελλήνιο πρωτάθλημα 

Μαραθωνίου ανωμάλου δρόμου 
Ανδρών - Γυναικών που θα διεξα- 
χθεί στις 19 Μαρτίου στο Αγρί­
νιο, ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα 
συμμετάσχει με τους Γ. Αφορδα- 
κό και Αντ. Τσατσάκη.

Ο ΟΦΗ συμμετέχει στους Παγ- 
κρήτιους αγώνες ανωμάλου δρό­
μου Παμπαίδων - Παγκορασίδων 
που διεξάγονται σήμερα στο 
Ρέθυμνο.

ΤΟ τηλέφωνο του ΟΦΗ για ό­
σους θέλουν να ενημερώνονται 
σχετικά με θέματα του κολυμβη- 
τικού τμήματος, είναι 220668 (στο 
κολυμβητήριο).

ΑΥΡΙΟ Κυριακή 23η αγωνιστι­
κή ημέρα του πρωταθλήματος 
Α Εθνικής Κατηγορίας ο ΟΦΗ α­
γωνίζεται εκτός έδρας με την 
Βέροια.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για ένα ματς - φω­
τιά, αφού και οι δύο ομάδες 
χρειάζονται τους βαθμούς, για 
διαφορετικό βέβαια λόγο η
κάθε μία. Ο ΟΦΗ για να παρα- 
μείνει στις κορυφαίες θέσεις 
του βαθμολογικού πίνακα και 
να είναι κοντά στην Ευρώπη, 
ενώ η Βέροια για να αποφύγει 
τον υποβιβασμό.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότη­
μα θα στηριχθεί στην ανωτερό- 
τητά του και στην παράδοση 
για να πάρει την νίκη.

ΑΠΟΝΤΕΣ θα έχει και πάλι ο 
ΟΦΗ, αφού δεν ξεπέρασαν τα 
προβλήματα τραυματισμού 
τους ο Περσίας και ο Βλαστός. 
Αντίθετα συμπεριλήφθηκε 
στην αποστολή ο Τσίμπος, με­
τά από απουσία δύο περίπου 
μηνών.

ΕΤΣΙ ο προπονητής του ΟΦΗ 
κ. Γκέραρντ παίρνει στη Βέ­
ροια τους εξής ποδοσφαι­
ριστές:

Λαφτσής, Σηφάκης, Πατεμ- 
τζής, Γκουλής, Τσινός, Αν- 
δριανίδης, Μιχαλίτσος, 
Ισης, Βέρα, Νιόπλιας, Παπα- 
βασιλείου, Χαραλαμπίδης, 
Αθανασιάδης, I. Μαρινάκης, 
Τσίμπος, Βάβουλας, 
Σαμαράς.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ πραγμα­
τοποίησαν, στο βοηθητικό 
γήπεδο του Συλλόγου, την τε­
λευταία προπόνηση της εβδο­
μάδας, υπό την καθοδήγηση 
του κ. Γκέραρντ και την συνερ­
γατών του.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ ο Βλαστός και ο 
Βουγιουκαλάκης, που έκαναν 
βάρη στο κυρίως γήπεδο.

στο δίτερμα πήρε μέρος κα­
νονικά ο Σαμαράς, αλλά είχε 
κάποιες ενοχλήσεις στο πόδι, 
πάντως όπως είπε ο φυσιοθε­
ραπευτής του ΟΦΗ κ. Φρυγά- 
δης μέχρι την Κυριακή θα 
ξεπεράσει το πρόβλημα και θα 
μπορέσει να αγωνιστεί.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ 

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο προ­
πονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ 
δήλωσε τα εξής:

«Εμείς πάμε για νίκη, αλλά 
και η Βέροια θέλει την νίκη.
Νομίζω ότι οι πιθανότητες 
είναι μοιρασμένες, τον τε­
λευταίο καιρό κερδίζομε 
1-0 μέσα και έξω από το γή­
πεδό μας, θα είναι ωραίο να 
επαναληφθεί αυτό.

στον αγώνα Βέροιας-ΟΦΗ, 
που θ'αρχίσει στις 3.30' μ.μ., θα 
σφυρίξει ο κ. κόρτσαρης του 
Συνδέσμου θεσ/κης.

ΣΤΟ α γύρο ο ΟΦΗ είχε κερ­
δίσει 4-1 την Βέροια.

ΔΩΡΟ ΣΤΟΥΣ 
ΡΕΠΟΡΤΕΡ 

ΜΙΑ έκπληξη περίμενε χθες 
το απόγευμα τους αθλητικο- 
γράφους που καλύπτουν το 
ρεπορτάζ του ΟΦΗ. ο Γενικός 
Αρχηγός κ. Παντ. Μυριοκεφα- 
λιτάκης τους έκανε - προσωπι­
κά - δώρο από ένα 
ραδιομαγνητόφωνο.

ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

ΜΠΑΣΚΕΤ

Για το σχολικό Πρωτάθλημα 
Μπάσκετ Γυμνασίων το 10ο κέρ­
δισε χθές τον Μοχό με 43-33 και 
το Βενεράτο το Γάζι με 42-6

τουστο ΑΣΕΑΔ η υπόθεση 
Κεφάκη.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ 
ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

ΜΕΤΑ την «εξορία» - λόγω της 
γνωστής τιμωρίας του γηπέδου του 
- ο Ηρόδοτος επιστρέφει αύριο στην 
Αλικαρνασσό για να αντιμετωπίσει 
την Αχαϊκή, στα πλαίσια του πρω­
ταθλήματος Π Εθνικής Κατη­
γορίας.

ΑΠΟΝΤΕΣ θα έχει και πάλι ο Η­
ρόδοτος και συγκεκριμένα τους τι- 
μωρημένους Ασλάνη, Φουστανάκη 
και τους τραυματίες Καμίτση και 
Καργιώτη.

ΕΤΣΙ κατά πάσα πιθανότητα θα 
ξεκινήσει από την αρχή ο Καρυω- 
τάκης, από τον οποίο έμεινε ευχα­
ριστημένος ο προπονητής του κ. 
Παπαθεοφάνους, από την απόδοση 
που είχε στον αγώνα Κυπέλλου της 
Τετάρτης με τον Παναθηναϊκό.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι παίκτες 
του Ηροδότου προπονήθηκαν υπό 
την καθοδήγηση του κ. Παπαθεο­
φάνους, ενώ προπόνηση θα γίνει 
και σήμερα, μετά το τέλος της ο­
ποίας θα επιλεγούν οι 16 για τον α­
γώνα της Κυριακής.

ΣΤΗΝ συνάντηση Ηροδότου - Α­
χαϊκής, που θ’ αρχίσει στις 3.30’ 
μ.μ., διαιτητής θα είναι ο κ. Αλε-

Η ΜΙΝΩΙΚΗ 
ΠΑΙΖΕΙ 

ΣΤΟ ΧΑΙΔΑΡΙ

Η ΓΕΗ ΜΕΤΕΧΕΙ 
ΣΕ ΑΓΟΝΕΣ

Με πεντε αθλητές μετέχει η 
ΓΕΗ στο Πανελλήνιο Πρωτά­
θλημα Ξιφασκίας που αρχίζει 
σήμερα και ολοκληρώνεται 
αύριο στο Στάδιο Ειρήνης και 
Φιλίας στον Πειραιά. Συγκεκρι­
μένα στο ξίφος μονομαχίας θα 
λάβουν μέρος οι Δ και κ. Φου- 
στανάκης, I. Σπυριδάκης και I. 
Στεφανουδάκης, ενώ στη σπά­
θη με τον Γ. Φουστανάκη.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα Μέλη και οι Φίλαθλοι του ΗΡΟΔΟΤΟΥ σε έκτα­
κτη Γενική Συνέλευση την 12η Μαρτίου 1988 ημέρα Σάββατο και 
ώρα 4.30’ το απόγευμα στην αίθουσα του Κατηχητικού Σχολείου 

για συζήτηση με θέματα:
1) Πορεία Ομάδας

2) Προβλήματα Συλλόγου
Στην παραπάνω Συνέλευση καλούνται οι Τοπικές και Αστ.Αρχές. 

Ν. Αλικαρνασσός: 8 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
Για το Δ.Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Θ. Κόνσολος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου Αντισφαίρισης Αθλο- 
παιδειών Ηρακλείου προσκαλεί στις 16/3/88 ημέρα Τετάρ­
τη και ώρα 6μ.μ στα εντευκτήρια του Συλλόγου τις κυρίες 
- μέλη του Ομίλου για να συζητήσουμε και να αποφασίσου­
με την ενεργοποίηση των Γυναικών - μελών για την δημιουρ­
γία διαφόρων πολιτιστικών εκδηλώσεων. Πολύ δε 
περισσότερο επειδή το έτος 1988 έχει καθοριστεί σαν έτος 
της Γυναίκας κρίνουμε την παρουσία σας και την συμβολή 
σας απαραίτητη.
Με εκτίμηση το Δ.Σ. του Ομίλου Α.Α.Η.

ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ 

0 Εργοτέλης αντιμετωπίζει 
την επικίνδυνη Προοδευτική

ΕΙΚΟΣΤΗ πέμπτη αγωνιστική 
του πρωταθλήματος της Γ’ Εθνι­
κής Κατηγορίας και ο Εργοτέλης 
αγωνίζεται αύριο στο γήπεδό 
του με την Προοδευτική.
ΔΥΣΚΟΛΟ αναμφισβήτιτα είναι 
το παιχνίδι αυτό για την ομάδα 
της πόλης μας αφού προέρχεται 
από μία εκτός έδρας ήττα αλλά 
και η αντίπαλος της είναι μία από 
τις πρωτοπόρους του βαθμολο­
γικού πίνακα και διεκδικεί με α­
ξιώσεις άνοδο στην β' Εθνική. 
Ομως αντίποδας αυτών των πα­

ραγόντων είναι το γεγονός ότι ο 

Εργοτέλης αφού παίζει εντός έ­
δρας θα στηριχθεί για άλλη μία 
φορά στους φιλάθλους του, προ- 
κειμένου να πάρει την νίκη.
Ο προπονητής της ομάδας κ. Πα· 
παγιαννάκης τα μοναδικά προ-

βλήματα που αντιμετωπίζει είναι 
οι τραυματισμοί των Ντάγκινη 
και Πασσά. Ο πρώτος ούτε χθες 
προπονήθηκε ενώ ο δεύτερος αν 
και έλαβε μέρος αποχώρησε σε 
κάποια στιγμή από την προπόνη­
ση. Σήμερα θα εξαρτηθεί αν θα 
συμπεριληφθεί στην Ιθάδα. Μια 
Ιθάδα που δεν ανακοινώθηκε

χθες. Αυτό θα γίνει σήμερα με­
τά την πρωινή προπόνηση.
ΧΘΕΣ απούσιαζε ο Μαμάκας, 

ενώ έλαβε μέρος, για δεύτερη 
φορά, ο ποδοσφαιριστής του 
Ραύκου Ανωγιαννάκης που είναι 
υπό μεταγραφή. Διαιτητής της συ­
νάντησης θα είναι ο κ. Πασπάτης 
(Αθηνών).
ΣΤΟΝ πρώτο αγώνα ο Εργοτέ- 

λης είχε χάσει με 1-0.
• Την Δευτέρα θα εκδικαστεί

Το ερώτημα της ημέρας: Η στήλη θέτει ευθέως το θέμα 
στον Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας.

Ποιά σκοπιμότητα εξυπηρετούσε η μη ενημέρωση των 
τοπικών Λιμενικών αρχών (είναι υπεύθυνες για τον χώρο 
της Κρήτης) για την σύλληυη των δύο πλοίων που μετέ­
φεραν το χασίς; Γιατί το θυμήθηκα; Μα γιατί απλούστατα 
τώρα ξαναβγήκε στην επιφάνεια το θέμα με την «χρημα­
τική επιβράβευση» των λιμενικών της Αθήνας που πήραν 
μέρος στις «επιχειρήσεις».

Εόχι πως δεν υπήρξαν και αντίθετες απόμεις (κραυγές) 
για την επιλογή Βαρβιτσιώτη που μίλησε την περασμέ­
νη Κυριακή στο Ηράκλειο.

Τότε γιατί πολλοί δεν πάτησαν το πόδι τους; Το ίδιο θα 
συνέβαινε άραγε αν στη θέση του ομιλητή ήταν ο κ 
Κούβελας;

ΠΟΛΥ ορθά ο Δήμος έπραξε που αγόρασε βιβλία Κρη­
τικών συγγραφέων. Μόνο που και φέτος έμειναν ε­
κτός πολλοί και αξιόλογοι.

ΠΗΡ=Ε πράγματι ένα σκληρό κτύπημα ο χαμός του 
θαυμάσιου ανθρώπου και διαδεκριμένου επιστήμονα 

Μανόλη Σμυρνάκη. Προικισμένος με σπάνιες αρετές μας 
είχε σκλαβώσει εμάς στον χώρο του Τύπου που τον είχα­
με ζήσει τόσο, με το ανοικτό καθάριο μυαλό του. Με την 
«Π» διατηρούσε ως την τελευταία στιγμή άριστες σχέσεις. 
Με την στήλη ένα παραπάνω. Ήταν φανατικός αναγνώστης 
της. Τώρα...

Εμείς όλοι χάσαμε ένα λαμπρό φίλο που όσο ζούσε μας 
γέμιζε αισιοδοξία για το αύριο, καλό σου ταξίδι σεβαστε 
πρόεδρε, θα σε θυμόμαστε πάντα.

Η σκληρή αντιπαράθεση ανάμεσα κυρίως στον Πρωθυ­
πουργό και τον Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευ­

σης που συνοδεύτηκε και με σκληρά λόγια ήταν το κύριο 
χαρακτηριστικό της χθεσινής συζήτησης για τα Ελληνο­
τουρκικά στην Βουλή.

Μιας συζήτησης που ελάχιστα διαφώτισε τα εκατομμύ­
ρια των τηλεθεατών που την παρακολούθησαν

Τί κρίμα που χάσαμε κι αυτή την ευκαιρία να νοιώθου­
με ως πραγματικά υπηρέτες του λαού μας τους πολιτικούς. 
Ήταν ανάγκη να νοιώσουμε για μια ακόμη φορά «φί­
λαθλοι»; ψ

ΘΑ ΓΙΝΕΙ 26 ΜΑΡΤΙΟΥ

Συσκευή για την 6ία 
στο Αρκαλοχώρι από την ΕΠΣΗ

ΣΑΜΑΡΑΣ
ΚΑΙ ΝΙΟΠΛΙΑΣ 
ΚΛΗΘΗΚΑΝ
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ

Στην Εθνική ομάδα Ανδρών 
κλήθηκαν οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ Νιόπλιας και Σαμα­
ράς, από τον Ομοσπονδιακό 
προπονητή κ. Παπαποστόλου. 
Και οι δυο θα πάνε την Δευτέ­
ρα στην Αθήνα για προπόνηση 
και την Τετάρτη θα παίξουν σε 
φιλικό αγώνα με την Εθνική 
Ελπίδων.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΙ
ΑΓΩΝΕΣ
ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

ΜΕ συμμετοχή αθλητών και 
αθλητριών των Συλλόγων Α­
ριάδνη, Κύδων, Αρκάδι και Α.Ο. 
Λασιθίου θα διεξαχθούν αύριο 
Κυριακή στις 3 μ.μ., στο κλει­
στό Ηρακλείου, οι Α Παγκρή- 
τιοι διασυλλογικοί αγώνες 
Ενόργανης Γυμναστικής. Τους 
αγώνες διοργανώνει η Τ.Ε. ΣΕ- 
ΓΑΣ Κρήτης.

ΠΟΙΝΕΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ
ΣΕ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επιβλήθηκαν 
οι παρακάτω ποινές σε ποδο­
σφαιριστές Σωματείων της δύνα­
μης της.

4 αγωνιστικές:
Ευαγ. Αποστολάκης (Τυλίσσου)

3 αγωνιστικές:
I. Φουκάκης (Πανασσού)

2 αγωνιστικές:
Ευάγ. Καρέλλης (ΠΑΟΚ), Νικ. 
Τσαγκαράκης (Δωριέα), Μιχ. Βι- 
τώρος (Ανδρογέ), Γ. Παπαδο- 
γιαννάκης (Πανασσού).

1 αγωνιστική:
Ευαγ. Παπαδάκης(ΠΑΝΟΜ), Απ. 
Μπιτζαράκης (ΑΕΚ).

01 ΤΕΛΙΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ 
ΛΥΚΕΙΩΝ

Σ
ήμερα στον Αγ. Νικόλαο, στην 

Νεάπολη και στο Ρέθυμνο θα 
γίνουν οι τελικοί αγώνες ποδο­

σφαίρου μεταξύ Λυκείων Αρρέων 
και Μπάσκετ και Βόλεϊ, μεταξύ 
Λυκείων Αρρένων και Θηλέων. 
Στην Νεάπολη θα παίξουν οι 
Πρωταθλήτριες ομάδες μπάσκετ 
Λασιθίου και Ηρακλείου, ενώ 
στον Αγ. Νικόλαο οι πρωταθλή- 
τριες ομάδες Βόλεϊ και ποδο­
σφαίρου των δύο Νομών. Στο 
Ρέθυμνο θα παίξουν οι πρωτα- 
θλήτριες ομάδες των δύο νομών 
της Δυτικής Κρήτης. Οι νικήτριες 
των σημερινών αγώνων - Ανατο­
λικής και Δυτικής Κρήτης - θα 
παίξουν στους μεγάλους τελικούς 
που θα γίνουν στα Χανιά στις 15 
Μαρτίου.

• ΑΠΟ την Ένωση Ποδο­
σφαιρικών Σωματείων Ηρα­
κλείου ανακοινώθηκαν τα 
εξής:

• ΤΟ Σάββατο 26 Μάρτη 1988 
και ώρα 7 το βράδυ θα πραγμα­
τοποιηθεί σύσκεμη στο Αρκαλο- 
χώρι Μανοφατσίου με θέμα 
«Καταπολέμηση της βίας» Τη σύ- 
σκεμη διοργανώνει το ΔΣ/ΕΠΣΗ 
και καλούνται να λάβουν μέρος 
όλα τα Σωματεία της περιοχής. Θα 
παραστούν ο Προϊστάμενος του 
Γραφείου Φυσικής Αγωγής της Ν. 
Ηρακλείου, ο ΣΔΠΗ η Αστυνομι­
κή Αρχή, εκπρόσωποι του Συλλό­
γου Προπονητών Ηρακλείου και 
όλοι όσοι αγαπούν το ποδόσφαι­
ρο. Η αίθουσα όπου θα πραγμα­
τοποιηθεί η σύσκεμη θα 
ανακοινωθεί έγκαιρα.
• ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο της 

ΕΠΣΗ συγχαίρει το ΣΔΠΗ για την 
άμογη διοργάνωση του Γ' Παγ- 
κρήτιου Σεμι νάριου Διαιτησίας 
και εύχεται τα αποτελέσματα του 
Σεμι νάριου να αποβούν προς το 
καλό του ποδοσφαίρου.
• ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ στα Σω­

ματεία της δύναμης της ΕΠΣΗ, ότι 
είναι υποχρεωμένα, εφ’ όσον χρη­
σιμοποιούν σε αγώνες ποδοσφαί­
ρου αθλητές με Δελτίο Υγείας 
(χωρίς να έχουν στη διάθεσή των 
Δελτίο Αθλητικής Ιδιότητας εγκε­
κριμένο από την ΕΠΟ) θα πρέπει 

να το συνοδεύουν ΥΠΟΧΡΕΩΤ1 
ΚΑ με θεωρημένο Δελτίο Αστυ 
νομικής Ταυτότητας ή θεωρημένο 
Πιστοποιητικό Γεννήσεως. Η θε­
ώρηση του Δελτίου Υγείας από Α­

στυνομική Αρχή δεν είναι αρκετή.
• ΑΠΟ την Επιτροπή Εκδικάσε-

ως Ενστάσεων της ΕΠΣΗ έγιναν 
δεκτές οι ενστάσεις των Σωμα­
τείων ΑΟΚ και Τύλισσος κατά του 
Σωματείου Ποσειδώνας για αντι­
κανονική συμμετοχή του ποδο­
σφαιριστή Τσαγκαράκη, ενώ 
απορρίφτηκαν οι ενστάσεις α) του 
Σωματείου Ρούβας κατά του Σω­
ματείου Χείμαρος για αντικανονι­
κή συμμετοχή ποδοσφαιριστών 
στον μεταξύ τους αγώνα και 6) του 
Σωματείου Ρόκα κατά του Σωμα­
τείου Βασιλιές για αντικανονική 
συμμετοχή ποδοσφαιριστών στον 
μεταξύ των αγώνα.
• ΑΠΟ την Επιτροπή Πρωτα­

θλήματος α) τιμωρήθηκε ο παρά­
γοντας του Σωματείου ΑΟΚ κ. 
Δημήτριος Παπαδάκης με απο­
κλεισμό εισόδου στους αγωνιστι­
κούς χώρους μέχρι τέλος 
αγωνιστικής περιόδου. 6) Τιμω­
ρήθηκαν τα Σωματεία Μάραθος 
και Μπεντεβή, γιατί στον αγώνα 
της 27 και 28/2/88 δεν είχαν 
φροντίσει για την παρουσία για­
τρού αγώνα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-3-1988

Ν. Υόρκης 130,536 135,864
Δ. Γερμανίας 78,606 81,814
Γ αλλίας 23,048 23,988
Αγγλίας 241,727 251,593
Ελβετίας 95,248 99,136
Ολλανδίας 69,352 72,606
Ιταλίας 10,484 10,915
Δανίας 20,397 21,237
Αυστοίας 11,095 11.552

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 23. 38 και 74.
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ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
ΤΟΥ ΑΞΟΥ 

ΓΙΑ ΤΙΜΩΡΙΑ ΤΟΥ
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο του 

Συλλόγου Αξός Μυλοποτάμου, 
που αγωνίζεται στην Β’ Κατηγο­
ρία Ρεθύμνου, διαμαρτύρεται για 
την άδικη - όπως την χαρακτηρί­
ζει - απόφαση της ΕΠΣΡ, σύμφω­
να με την οποία μηδενίστηκε η 
ομάδα σε ένα ματς και της αφαι- 
ρέθηκαν δύο βαθμοί, γιατί δεν υ­
πήρχε συρματόπλεγμα σε ένα 
τμήμα του γηπέδου που χρησιμο­
ποιεί σαν έδρα.

ΑΥΤΟ έγινε γιατί εκτελούνται 
έργα στο γήπεδο.

μαζί με

S & D. Blavakis

I

i Plan-----
Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος
σΐο Ηράκλειο.
★ Μπανγκόκ ■ Σιγκαπούρη
* Κένυα ■ Σεϋχέλλες
* κλασική Ισπανία κ.α
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